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BCTYII

MeTtonuuHi BKa31BKM MPU3HAYAIOTHCS ISl HAJaHHS JOMOMOTU CTYJEHTaM B
oprasizanii camocTiiHOi poOoTH 3 Kypcy «MaTemaTuka IJisi €KOHOMICTIB(BHILA
MaTeMaTHKa)y.

Pe3ynpTaTUBHICTH CAMOCTIHHOT POOOTH 3a0€3IeUy€eThCS CUCTEMOIO KOHTPOJIIO,
sKa BKJIIOYA€ HACTYIIHI €TaIu:

® BHUKOHAHHS 1HIWBIIYaJbHUX JOMAIIHIX 3aBJaHb;

® BHUKOHAHHS KOHTPOJIBHUX POOIT;

® BHUKOHAHHS Ta CKJIaJaHHS MiJICYMKOBOIO 3aBJIaHHS 3 TEMH;

® BHUKOHAHHS MOJYJIbHOI KOHTPOJIbHOI pOOOTH 32 BCIMa TEMaMH MOJTYJIS.

MeTtonnyHi BKa3iBKM MICTATh po0Oody Mporpamy MOAYJsS, IHIWBIIyalbHI
JIOMAIIIHI 3aBAaHHs, BapiaHTH M1JICYMKOBOI'O 3aBJIaHHS 1 TPUKJIa] HOr0 BUKOHAHHS

MMPOT'PAMA MOJYJISA Nel
Jliniiina aare0pa, BeKTOpHa ajredpa. AHAJITHYHA reoOMeTpis.
Beryn 10 ananisy. IudepenuianbHe unciaeHHs QyHKIil OQHi€l 3SMiHHOI.
Tema 1. Matpuni. BuzHauHuku n-To TNOpANKY, iX BiacTuBocTi. Meroau
O0OYHCIIEHHS] BUBHAYHUKIB.

Tema 2. IlpaBuno Kpamepa myig po3B’si3aHHS CHCTEMM JiHIMHUX pPIBHSHB.
3HaXOMKEHHSI PO3B’A3KIB CUCTEM JIHIMHUX PIBHAHb 3a JOMOMOIOI0 OOEpHEHOi
MaTpHIII.

Tema 3. Bextopu Tta aii 3 Humu. Ilpoekuis BekTtopa Ha Bich. Koopaunatu
BeKkTopa. Po3monin Bigpi3Ky y JdaHoMy BinHomieHHI. CKalspHuM, BEKTOPHHI Ta
3MilllaHuUi JOOYTKH BEKTOPIB. X BIaCTUBOCTI.

Tema 4. PiBusinua ninii. Pi13H1 Buau piBHAHHS npsimoi. KyT Mk ABOMa IpsIMUMU,
YMOBHM TMapaJIeIbHOCTI Ta MEPIEeHIUKYISIPHOCTI ABOX MNPAMHUX, PIBHSHHS IMy4Ka
NPsIMUX, TOYKA IEPETUHY.

Tema 5. Kpusi apyroro mopsjaky: Kojo, elinc, rimepbona, mapabona. Ixui
BJIACTUBOCTI. 3arajbHe PIBHSIHHS KPUBOi APYroro MopsaKy.

Tema 6. PiBHsaHHs moBepxHi. PiBHSHHS miomuHU. J[OCHIIKEHHS 3arajJibHOTO
piBHsAHHS mwiomKuHU. KyT Mixk minomunamu. [Ipsima diHis y mpocTopi.

Tema 7. HeckiHueHHO Majii Ta HECKIHYEHHO BEJIHMKI BETUYUHU. 3B’SI30K MIXK
HuMH. ['panunst GpyHKIi.

Tema 8. Ilepma Ta apyra oco6nusi rpanuii. HenepepBuicTs ¢yHKIii. OCHOBHI
TEOPEMH PO HeTepepBHI PYHKIIII.

Tema 9. Iloxinna ¢yskuiin. ['eoMeTpuuHUI Ta MEXaHIYHUM 3MICT MOXITHOI.
[IpaBuna audepennitoBanus ¢yHkiii. Tabmuis noxigaux. [loximHa o6epHEHOT,
HEsIBHO1, apamMeTpuyHo 3a7anHoi pyHkuii. Audepeniian QyHkIii.

Tema 10. IToxinHi Ta AudepeHIiany BUIIMX NOpsSAKiB. JloTuyHa, HOpMasb Ta
acuMmnToTu KpuBoi. {udepenuian 1yru Ta KpuBMHA KPUBOI.

Tema 11. IIpaBuno Jlomitans. ®opmymu Teinopa. Teopema depma. Teopema
Posuta. Teopema Jlarpanxka. PO3KpUTTS HEBU3ZHAYEHOCTEN.

Tema 12. MOHOTOHHICTb, €KCTpeMyMU (QyHKIi. OMyKIiCTh, BITHYTICTb, TOUYKH
neperuny. ACUMITOTH, 3arajibHa cxema nmo0y/10Bu rpadika GyHKIIiH.
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BapianTu iHAUBiAyaJbHUX JOMANIHIX 3aBaHb

3aBnanns 1.1 Po3p’s3atu cucteMy JIHIHHUX PIBHSIHB

1) meromom Kpamepa;

2) 3a A0MOMOI0K0 00EPHEHOT MATPHIIL.

BukonaTtu nepeBipky.

7x1 + 2X2 - 8;
a)
3x1 — Xy = 9,

3x; +5x, =—1;
a
—2x; +3x, =-12;

{le +3x, =14;
a)

— 3x1 — 2X2 = —5,

6x1 +5.X2 :7;
—11x; +3x, =—19;

2x1 + 7X2 :_17;
a
—3x1 +4X2 :—18,

4x1 - 3X2 - 18;
a)
- 7X1 + SX2 =-3 1,

le - 6X2 - 17;
a)
Tx, + 4x, =—1;

BapianT 1

BapianT 2

BapianT 3

BapianT 4

Bapiant 5

BapianT 6

Bapiant 7

2x1 + Xy = 5,



BapianT 8

2x, —Tx, =12;

9x, —5x, =1;

BapianTt 9

{_ 7x1 +5.X2 :19;
a)

2X1 - 3X2 = —7,

BapianT 10
— 9x1 + 4x2 = —1;
8x1 - 7X2 = —6,
BapianT 11
a) TSR E 0) 14x; —x, —x3 =10;
2X1 + 9X2 = 16,
BapianT 12
2X + Xy — X2 =2;
_4xl_3X2:18; 1 2 3
7X1 + 2X2 = —25,
BapianT 13
3 +5x3=2;
— 2x1 + 5x2 = 12;
9X1 — 4X2 = —17,
BapianT 14
X +2x, +x;=5;
—4x; +5x, ==3; Prer2 s
— 7X1 + 9X2 = —5,
BapianT 15

11x; +3x, = ~25;
a){ T 6) 1x, +x, 423 = 1;

- 9x; —2x, =20;
1 2 2x1 +x2 _2X3 :2



BapianT 16
6x,+x; =14;
0) 15x, —4x,-2x; =2;

2X, — X, +3x, =9.

8x1 _3X2 :_18;
a)
— le + 4X2 = 7,

BapianT 17
3x1 + SX2 - 19;
Tx; —11x, = —1;
BapianT 18
3x; — 2%, + x5 =1
- 3x1 + SX2 - _9; 1 2 3
2X1 + 7X2 = —25,
BapianT 19
2x1 + Xy = 5,
- 2x1 - 7X2 = _17;
3x1 — 4X2 = —18,
BapianT 20
X +2x, —4xy =7,
Tx; —5x, =11; oo
— 4x1 + 3X2 = —6,
BapianT 21

{_ le + 6X2 - 16;

- 7X1 - 4X2 :10,

BapianT 22
2% 4+ 7x, =17;
— 9X1 + SX2 = —3,
BapianT 23

{7)(:1 _IIX2 :3;
a

6X1 + SX2 = 17,



BapianT 24

8x; +3x, =13;

—7x1 —4X2 :—10,

BapianT 25

{_ 9x1 +4X2 :_6;

2x; = 5x, =—11;

BapianT 26
10x, +3x, =11;
- 7X1 + 2X2 = 20,

BapianT 27
le - 4X2 - _6;
—7x1 +11)C2 :3,

BapianT 28
3x1 + IOX2 - _23;
— 4X1 — 7X2 = 1,

BapianT 29

Ilx; —7x, =-3;

le + 2X2 = 9,

BapianT 30

{_ 9x1 _4X2 :19;

le + 3X2 = —9,

3apaanna 1.2 3anaHa mipaminga, KOOpAUHATAMU BEPIIUH SKOi € A, A, Az Ay
(KoopauHATH TOYOK HaBeleHI B Ta0nuIl 1). MeTogaMu BeKTOPHOI anreopu 3HANTH:

1) noxxuny pedpa A;A45;

2) KyT MK peOpamut A ;A1 A1A4;

3) IIPOEKILit0 BEKTOpa A, A, HA BEKTOP A A, ;

B ——

4) oy rpani 4,443 ;
5) 06’em mipamiay.



Taomumsa 1

Howmep
BapiaHTy Al A2 As As

1 (4:2;5) (0,7;2) (0;2;7) (1;5;0)
2 (4:4;10) (4;10;2) (2:8:4) (9;6;9)
3 (4:6;5) (6:9:4) (2;10;10) (7:5:9)
4 (3:5:4) (8:7:4) (5:10;4) (4;7;8)
5 (10,6:6) (-2;8;2) (6:89) (7;10;3)
6 (1:8;2) (5:2;6) (5:7:4) (4;10;9)
7 (6:6;5) (4:9:5) (4,6;11) (6;9;3)
8 (7:2;2) (5:7,7) (5:3;1) (2;3;7)
9 (8:6;4) (10;5;5) (5;6;8) (8;10;7)
10 (7,7,3) (6;5:8) (3:5:8) (8;4;1)
11 (2,0,0) (-2;0;-1) (1:4;2) (3:0;6)
12 (1:2;3) (2,0,0) (3:2;5) (4,0;0)
13 (-2;0;2) (0,0;4) (3:2;5) (-1;3;2)
14 (3:0:6) (1:-3;2) (3:2;5) (2;2;5)
15 (-2;1,0) (3:2,7) (2:2;5) (6;1;5)
16 (-1;3;0) (2,0,0) (4;-1;2) (3:2;7)
17 (6:1;5) (5:1,0) (-4;1;-2) (-6;0;5)
18 (1;-1;6) (-5;-1;0) (4,0;0) (2;2;5)
19 (0:4;-1) (3:1;4) (-1;6;1) (-1;1;6)
20 (8;5;8) (3;3;9) (6:9; 1) (1;7;3)
21 (6;4;8) (3;5:4) (5:8:3) (1;9;9)
22 (3:6,7) (2:4;3) (7,6:3) (4;9;3)
23 (6:9:2) (9:5:5) (-3;7;1) (5;7;8)
24 (3:9:8) (0,7;1) (4:1,5) (4,6;3)
25 (5;8;2) (3;5;10) (3;8:4) (5:5:4)
26 (1;2;6) (4:2;0) (4,6:6) (6;1;1)
27 (7:9:6) (4,5,7) (9:4:4) (7:5;3)
28 (6:6;2) (5:47) (2:4;7) (7:3;0)
29 (3:1;4) (-1;6;1) (-1;1;6) (0;4;-1)
30 (1;-2;1) (0,0;4) (1:4;2) (2;0;0)

3aBnanns 1.3 3anaHo koopAuHATH BeplIvH TpUKyTHUKA ABC ( HaBeleH1 B

tabnuui 2). MeTogamu aHaIITHYHOT reoMeTpil

1) ckitacTu piBHAHHS CTOPOHU AB;

2) CKJIaCTH PIBHSIHHA BHCOTH, siKa MpoBejeHa 13 BepnHu C;

3) oOUMCHANTH TOBXKUHY BUCOTH, SKa poBeieHa 13 BepiiuHu C;

4) cknacTy PIBHAHHS MPSMOI, SKa MPOXOJAUTHh Yepe3 LEHTP Baru TPUKYTHHUKA
napainesbHo 10 ctopoHu AC;

5) o0UYUCHUTHU MJIOILY TPUKYTHHUKA;

6) 3HATH BHYTPIIIHIN KyT TPUKYTHHKA TIpH BepiinHi C.
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Taomung 2

Homep A B C Homep A B C
BapiaHTy BapiaHTy
1 (-6;-3) | (4,3) | (92 16 - | &7 | (-10;4)
2 3D | L7 | d256) 17 (5:-3) | 10 | (752)
3 -L3) | (1,9 | &7 18 (4;-6) | (Z;2) | (-25-1)
4 0;0) | (Z:6) | (752 19 (G4) | (L7 | (40
5 (-2;-6) | (0;0) | (35-2) 20 (1;-2) | (7:6) | (0;2)
6 (-2;-5) | (6;2) | (0:0) 21 (2;-1) | (-2;-3) | (-6;4)
7 (-2,0) | (4-7) | (5:5) 22 (5;-8) | (3:-2) | (-3;-6)
8 (1;2) | (3:8) | (4-D 23 (8;-2) | (-6;-5) | (0:4)
9 44) | (1:-3) | (950 24 (7;5) | (32) | (40)
10 (5:6) | (7:2) | (-6;0) 25 (3= | (60) | (1;1)
11 (-6;-4) | (-1;2) | (651) 26 (5:3) | 1;-2) | (-357)
12 (2,00 | (712) | (0;5) 27 GsD | (2:8) | (-5;3)
13 (-2;-6) | (-6;-3) | (10;-1) 28 9:2) | (-577) | (0;-3)
14 (-Z;D) | (ZD) | (47) 29 (-3;:-3) | 31D | (I:4)
15 (2;-4) | (:2-1) | &) 30 (7;9) | (-2,0) | (-3;2)

3apnanns 1.4 3anana mipamiga, KOOpAUHATAMH BEPIIMH SKOi € TOUKU A;, A,
Ajs, A4(naBeneni B Tabnui 3). [lorpi6GHo:

1) cknactu piBHSAHHS pebpa A ;4>;

2) CKJIaCTH PIBHAHHS TUIOMMUHY A A, Aj3;

3) ckJacTH piBHSAHHS BUCOTH, IO OMYIIEHA 13 BEPIIUHU A4 HA TUIOMHUHY

AA> As;
4) 00unCIUTH KYT MK pedpoM A4, 1 TpanHio A;A; A;.
Ta0musa 3
Howme

BapI/IaHI?[‘a Al A2 As As
1 (2;0,0) (-2;0;-1) (1;4;2) (3;0;6)
2 (-2;0;2) (0,0;4) (3:2;5) (-1;3:2)
3 (1;2;3) (2,0, 0) (0;2;5) (4,0.0)
4 (3;0;6) (1;-3:2) (3:2;5) (2;2;5)
5 (-2;0;-1) (0,0;4) (1;3;2) (3;2;7)
6 (1;-2;1) (0,0,-4) (1;4;2) (2;0;0)
7 (-2;1,0) (3:2,7) (2;2;5) (6;1;5)
8 (-1,3;0) (2;0,0) (4;-1;2) (3;2;7)




9 (6;-1;5) (5,1;0) (-4;1;-2) (-6;0;5)
10 (1;-1:6) (-5;-1,0) (4,0,0) (2;2;5)
11 (3;1;4) (-1,6:1) (-1;1:6) (0;4;-1)
12 (3:3;9) (6:9;1) (1,7;3) (8;5;-8)
13 (3;5:4) (5:8;3) (1,9;9) (6;4;8)
14 (2:4;3) (7,6;3) (4,9;3) (3;6;7)
15 (9:5;5) (-3;7:1) (5,7;8) (6;9;2)
16 (0,7;1) (4;1;5) (4;6;3) (3;9;8)
17 (5:5:4) (3:8;:4) (3;5;10) (5:8;2)
18 (6;1;1) (4,6;6) (4,2;0) (1;2;6)
19 (7:5;3) (9:4:4) (4;5;,7) (7,9;6)
20 (6;6;2) (5:4,7) (2:4,7) (7;3;0)
21 (4,2;5) (0;7;1) (0;2;,7) (1;5;0)
22 (4,4;10) (7,10;2) (2;6;4) (9;6;9)
23 (4;6;5) (6:9;4) (1,10;10) (7;5;9)
24 (3;5:4) (8;7;4) (5;10;4) (4,7;8)
25 (10;6;6) (-2;6;2) (6;8;9) (7;10;3)
26 (1:8;2) (5:2;6) (5:7;4) (4;10,9)
27 (6;6;5) (4,9;5) (4,6;11) (6;9;3)
28 (7:2;2) (5:7,7) (5:3;1) (2;3;-7)
29 (8;6;4) (10;5;5) (5;6;8) (8;10;7)
30 (7,7;3) (6;5;8) (3:5;8) (8;4,1)
3aBaanns 1.5 3naiiTi rpaHuIll ¢ yHKIIH.
BapianT 1
tim — 8 2pim S ESEL
=0 cOS’ X —COS” X oo 3 x —2x
30im (\/x2+3—\/x2—8x). v 43 -
e 4. lim ( j
=1\ 2x+2
BapianT 2
|t XSIX 2t XA ASX-6
=0 ] —cos2x e x4 2x7 +3x+ 7
3tim (x— 1 3x+2) | ( _x_st
x50 40im | ——— | .
x> x* +2x
BapianT 3
[ tim OXPOX+E 2 tim (1— 2 j .
e 3xT 4+ Tx =2 x> x+4
3 lim H’ﬂ‘ 4 fi’ﬁ (?ax—\/%c2 —7x)
=0 gin’ 3x
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1 lim (X—m)'

X—>+0

3 lim (\/m_x).

x>0

1 tim (Vax' +x—2x)

X—>+0

3x° +4x° +8

3/lim

= 5xt 4 2x =9

sin 3x — sin 5x

1 lim

x—0

3/lim

X—>+00

tim (& +6x+5-x).

X—>+00

x—0

3 Kim(

1 tim

x>0

3 /lim

x—0

1 lim

X—>00

3/lim

x—2

2x

e i o

1

1-5x |*
1-3x

1-7x+2x"
6—5x+3x> '

1

1 \sx
l+x)

5x* —3x+2

2x° +4x+1

(2x —3)ﬁ-

Bapianr 4

1
_ Tx+2\x
2 lim
x—0 7X + 2
4 pi SOSAXZC0SOX
x—0 al"ctg 2x
Bapiant 5

2/0im 825x—+x ’

1-3x
4 lim (1— 2 j

X—>00 3x_1
BapianT 6
X
1g —
20im  —
X2 SIn x
3x
4 Vim (3x — 2]
x>0\ 3x 4+ 2
Bapiant 7
2x
20im ( 1 j
x—0 \ X — 2
4 1
4 Vim 3 —20 |
X—>0 1— 2X4
BapianT 8
2sin’
20im 251n—3x ’
=0 X7 tg2x
3x" —4x* +3

4 Vim
1-2x° —4x°

X—>0

Bapiant 9
5 i xsin 3x ‘
x—0 l‘gz E
2
s tim (73—
BapianT 10
1 —
2 lim 1-cos 3

x—0 th 6x

4 tim (Bx—9x" —x)

X—>+0

11



cos7x—cos3x

1 lim

x—0 2x

2

3. lim (x—x/x2 — Sx)

X—>+00

(2x+1

1 /im
2x+3

xX—>+0

x+3

).

x+8x+1

3/lim
e D)4 3y

1 lim

X—o 3 —

P+ 4x°

x*=2x+3

2x’

3. lim (\/x2 +5x+4 —\/x2 +8x)

X—>+00

1 lim (\/x2 +5x —x).

X—>+00

3. lim

X—>+0

1 lim

X—>00

3/lim

x—0

4x° +7
1—x+3x°

14x> —x—1
15x° =3x+7

cos3x—cos7x

xsin 6x

BapianT 11
3x-2
2 lim (2’“1) .

e \2x4+5
3
4 tim (2x+ 35) (3x—-2)
X—>+0 X _+‘7
BapianT 12
1—
2 0im 1TC083X

x>0 xsin x

4 lim (x—\/x2 +6x+5)

X—>+00

BapianT 13

2. lim ———.
=0 5¢in” 2x

4 lim (x—\/x_2—4x)

X—>+00

arcsin 3x

BapianT 14
X142

2 3
2 lim (X H] .

X—>00 x

4 tim (NOx* +8 —34x +4x)

X—>+00

BapianT 15
2/0lim

x—0

X 2x
x+1

, (3x+ 2)2
4 Vim
w0\ 3y 41

(4 sin2x  sin 3xj

BapianT 16

3x-1

(4+3xj2

20im

X—>00

3x+2
arcsin 2x

4 lim .
=0 Sxy+x

BapianT 17
f:l
2€im( 2x jz
o\ 2x+3
4€im(\/x2+2x—1—\/x2—x)

X—>+00
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1 lim (3x—2 —x+3)

X—>+0

2
I Lim (1+1g5x)-.

3. lim I_Cﬂ
x—>-0 X
l—cos—
2
1 gy 2SI +2)
w2 xT+2x
3
1
3tim —
w1l 3x"—-x—4
2
1 tim 2x° +3x 9‘
x>-3 27 +x°
3
3 lim 4x° +7

s> |- x+3x

4 2

. x" +3x

1 Vim = ; T
=0 X7 +x7 +2x

3 lim (“4J2.
x>0 x—6

1 tim (3+2xj .

x> T+ 2x

2
3tim 20
=2 x" =Tx+10

. O9x+4
1 Vim .
o0 327x —5x% +1

. l—cosx—te’x
3/im - g .
=0 xsin x

BapianT 18

2 0im (1 -+ 13/3x )

x—0

4 0im

x—0

BapianT 19
2 lim

X—>0

4 Vim

x—>-2

BapianT 20
2 lim

X—>00

4 lim

X—>00

BapianT 21
2 lim

x—0

4 Vim

X—>00

BapianT 22
2 lim

x—0

4 0im

X—>0

BapianT 23
2 lim

x—0

sin 3x
1—cos2x

tg?3x

)C3 _ x2
3x2—4 3x+2)

x°+3x" +2x

x’—x-6

8x’ —1

x2+5x

5x—3)"
4+ 5x

COS X 2
—  —CIg'x
sm” x

)
3x+2 '
3x°

cos7x —cos3x
1-2x

A1+ 8x° '

x-sin3x-ctg’5x
( )

40im  (V2x+3-Jx—1).

X—>+0

BapianT 24

20im

X—0

4 Vim

x—1

13

352
4x—-1) 2
(3+4xj
x—-x*+x-1
3x? —2x-1




BapianT 25

J1+3x2 =2 2 bim x*+2x-15

Y e S 3 laxes
2 . 2 3
30im 18 3x ‘ 4 tim (\/x —2x—1—-+/x —5).
=0 ]—cos4x
BapianT 26
1 tim (Jox +8 -3Jx" +4x). i S
v =0 cos7x—cos9x
x’—x-6 _ il
Y — 40im (1+sin> Vx P
=3 2x +x-21 =0
BapianT 27
4x+3 2
C (4x+2) : 2 lim 3x —11x+6‘
1 lim . =3 2y _5x—3
e\ 4x -1
2 *(Bx-2 1
3 tim | x+35) (x-2) 40im  (cos2x)
X—>+00 x> +7 x>0
BapianT 28
3 Pox-—
R p— e — 20im 2L X2
=0 COS” X —COS” X =l 2x° +5x -7
3x-1 2
. Tx )¢ 4 im ( al —xj
3 lim . 3rtoo '
X—® (’7)(:_2) x+3
BapianT 29
2x* +5x -3 x
1 tim ——————. 2 lim | x-tg3x-ctg’ =
3 x*+27 x50 ( & & 5)
2 . .
3 lim 7x3+6x 3 4 éll? V1+5x .
e Ox” +8x -2
BapianT 30
2 _14x — g6
i 2X 1978 Mim(sx 2)
X2 X —x—2 X—® Sx_4

X +8 4 tim (Bx—~ox" —7x)
3 lim - . X—>+00
=2 sin(x+2)
3apnanna 1.6 Jocnigutu (yHKIII0O Ha HENEPEepBHICTh Ta MOOYIyBaTH ii

rpadix.
BapianT 1 BapianT Ne 2 BapianT Ne 3
x+4, x<-1 X +1, x<1 x+1, x<0
fx)=:x"+2, —1<x<1 f(x)=142x, 1<x<3 J)=1(x+1)*, 0<x<2
2x, x>1 x+2, x>3 -x+4, x>2

14



BapianT 4
x—3, x<0
fx)=3x+1, 0<x<4
3+x, x>4
Bapiant 7
-x, x<0
fx)=1-(x-1?*, 0<x<2
x=3, x=>2
BapianT 10
-x, x<0
f(x)=3x%, 0<x<2
x+1, x>2

BapianT 13
x—=1, x<0

f(x)=1:x*, 0<x<2
2x, x=>2
BapianT 16
—-x, x<0
f(x)=1x*+1, 0<x<2
x+1, x=>2
BapianT 19
3x+4, x<-1
fx)={x* -2, —-1<x<2
x, x>2
BapianT 22
—x+1, x<-1
J)=5x*+1, —-1<x<3
2x, x>2

f(x)=1-x"+4, 0<x<2
x=2, x>2

BapianT 28
-1, x<0
fx)=1cosx, 0<x<nx

l-x, x>nx

Bapiant 5
x+2, x<-1
fx)=3x+1, -1<x<I1
—x+3, x>1

BapianT 8
2x*, x<0
J(x)=1x, 0<x<1
24x, x>1
BapianT 11
sinx, x<0
fx)=3x, 0<x<2
0, x>2

BapianT 14

x+1, x<0
f(x)=1x*-1, 0<x<l1
—x, x>1
BapianT 17
—x+2, x<=-2
fx)=4x", -2<x<1
2, x>1
BapianT 20
x—1, x<0
fx)=1sinx, 0<x<nx
3, x2r&
BapianT 23
x—1, x<l1
f(x)=1x*+2, 1<x<2
-2x, x>2
BapianT 26
X, x<-2
fx)=4-x+1, -2<x<I1
x'-1, x>1
BapianT 29
2, x<-1
fx)=31-x, -1<x<I1

Inx, x>1

15

BapianT 6
VJl=x, x<0

f(x)=40, 0<x<2
x=2, x>2

BapianTt 9
2(x+1), x<-1

fx)=1(x+1)°, -1<x<0
x, x<0

BapianT 12

T
cosx, x<—
2

f(x)=+0, %<x<ﬂ'

2, x=22

BapianT 15
1, x<0
fx)=<2%, 0<x<2
x+3, x>2
BapianT 18
x+3, x<0
fx)=<1, 0<x<2
x'=2, x>2
BapianT 21

x, x<1
f(x)=1(x-2)%, 1<x<3
-x+6, x>3

BapianT 24

X, x<-1

fx)=4x-1, —-1<x<3
-x+5, x>3

BapianT 27
0, x<-1

f(x)=3x*-1, —1<x<2
2x, x>2

BapianT 30
-x, x<0

fr)=1x, 0<x<2
x+4, x>2



3aBnanns 1.7 3HaiiTu MOXiIHI MEPIIOTO MOPSAAKY ¢ YHKIIIMA.

BapianT 1
X 2 0’
y=5* Si”+(sin2] 4, y=(x’+1) ?
y =33x+ x3/x’ 5. ysinx—cos(x—y)=0
x_1+t3
x X -2
y=1narctge ¢ 6 -1
t
YT
BapianT 2
eV X '
y=1+ = 4. y=[smzj
e
y =Insin 3x + x” arcsin’ 2x 5. arctgy =x+y*
y =3Iy 6 x=(t* —2)sint + 2t cost
y=(2—1t")cost +2tsin ¢
BapianT 3
3
W 1
y=ic—5; 4. y=cos*(Bx+1)
y =(1+ctg’5x)e’ 5. x*siny—cosy+cos2y=0
=In(1+¢°
y =In* cos— 6. I* (1+27)
x°+1 y =t—arctgt
BapianT 4
\/1 —Sil'l3 2x sin? x
Y= 4. y=(lntgx)
1+cos4x
y=etg§—2arctg\/; 5. x—y =arcsinx —arcsin y
3% _1 x =In(’ +2)
y = +In1+x’ 6. t
3
3x Y=
" +2
Bapiant 5
y=x2tg53x+arcsin2§ 4. y=(arctg\3x+1)""
ctg3£
y=lnﬁ 5. exSiny—e_yCOSXZO
y =101—sin43x 6 X = t3 +3t+1
y=t=3t+1

16



y =In(9x> +3/x° +1)
3

+Intg®
& 7

y:
x2+1

arctg2 S5x

y =(1+sin; 3x)e

y =sin*(3x - l)e""3

y =3/(1+cos’ 7x)°

y =3tg§ +36°

y= ln(sin >Ax +arctg %)

=5/1+cos2x
Y 1—cos2x

y =e"? arcsin® In x

y =In’*(2x +7)—A/sin” 3x
y =+xe** +2x°

1
Cfg; arccosx

=3
Y Vl1=x?

BapianT 6
4- y =(x3 _l)cosx/;

5. x’In(1+y*)+yln(1+x’)=0

3¢
x:1+t3
6 2
3
Y 1+2°

Bapiant 7

3 X
4. y=|-=
y (1+x2]

5. 0 =-x)Y =x*y+y-x=0
6 X =2cost—cos2t
" |y =2sint—sin 2t

BapianT 8

4. y =(arctg\/;)1“("2 )

5. P+ +(P 4+ —xp =0

=3t —sin 3¢’
6. 777
y =sin" 3¢t
BapianTt 9

4- y =(1n2 x)c053x

5. x*+y® +arcsin y + yarctg2x =0

4t
Ty

6. g
ATy

BapianT 10

4. y=(x+2)'=
,

5. ¢ +hhy=2

x=In(¢° +3)
6. P
y_t5+3

17



BapianT 11

1

y:tg53x—e_’7 4 y:(x5 +5)c052x
y =arcsin(x” +5) 5. x'y?+siny+(x-y)’ =0
=te'
y=x"In(x* +5)+ 1 6. x=te
cos4§ y=te"

BapianT 12

y:h’l 3 4 y=sin2xx -1
X
1
y =x’e * +e5i“3" 5. (y2 +x)3 +(x2 —3y)3 ~0
1
2x° -1 X=t+—cos2t
y= - 6. 2
cosg y =sin’ 2¢
BapianT 13
3
y =5ctg2(5x+3) 4 y =(1n 3x) gx

x2+1 3 xz y2
- e 5. 31/—+3,/—:5
y x* =1 > >

_ 43
y=( : -ijm 6. {x—f 3

y =t —6arctgt

BapianT 14

1 sinf
y =v3areig’x+ —+1gx 4. 'y =In(cos(7x)) ?
X
y=x26—x2 _5]—1n23x 5‘ y_cos3y+sm3x:0
_ 3
y =3arctgIn’ 1 6. 1= arccos(t” +1)
o y = arcsin 5¢

BapianT 15

3 In” x
y =2arcsin 2x +(1 — arccosij 4 y =(1 +l]
3 X

2

y=e"cos3x+7\/2x+75 Vx® 5 1ny+x—:3
y

y = sin* 2x 6 X =cost+tsint

\Jcos2x ' y =sint+tcost

18



y=5sin2§ctgx

cos’ x

=In
y sin 2x

y =5 e 2arctg§

y =3/(3 =+ xsin x)’

2

X 4

2
y =3cos’ ——+ctge" "

y =5arctg(x’ In x)

1 . 3 X
=—arcsin(cos” —
Y=3 ( 5)

y =52 Inx
eSx
Y _1+e3x

sin x

y =2c052x +3tg3 g

y =e’ cos’ 3x+7

y =arctg*(xInx)

y =5sin3"™ +2

y=(2x+3)e’ + 0%
X

y =(ln2)sinx _ctg3§

y =91 cos(3x+5) +1n Cfgj,\/;

5
X Jrgx
=————(cos5V")’
cos” 7x

1
- arctg—
y =3sinl0xe *

BapianT 16
4, y=(x"+ e")’gz"

5. xe +y* =10

1
x=—-—t

6. t

y=Alt? +1

1

4 y=-Vo

BapianT 17

5. y* +x =arcsin y

X =t+cost
6.
Yy =JIgt

BapianT 18
4, y=In’x"

3. Sin(x+\/;):y2 +1
X=tsint

6. t

cost

BapianT 19

4, y=(1+27)""

5. 2" =x+10y

_ 5t
6. {x =3e
y=5Int

BapianT 20

4, y=G+In’x)"*

5. 4x—y"* =cos(xy?)

x=3t>+1
6.
y= arctg\/;
BapianT 21
4. y=(x"+ x)m

5. x+tgy=2"+y"
6 x=A+1+3¢
|y =£sint

19



X
COS—

+x°5 2

_ X
y In* x
Yy =(arctg«/In x)ﬁ

y =3arcsin* 3x +3/In’ tg%

y =5\/1+xe*/;

y=(2x+3)° +57°

2x
tg3x

y= +1

y=In(x-x)-x’Inx
3 5
y =cos3" +(x3 +—]
X

2

y =t s
gx3+1

X

y= egarctgzx

y =tgh14x+10‘/cos§

3 cgx

y:
N2x3 +1

+(x> +e™)

y =x”(arcsin 3x)’

y =7log,(e? +1)+ 7"

y= arctg32x —3+/cos2x

1+9x

y =¢/x + (sin In x)’

3x

y=—2 —xIn(l+x)

2x+5

y =3arcsin® (v/x - 2)°

BapianT 22

1

4. y=(2x+cos3x)*

5. arccosy+xy* =1
x=1In’¢
6.
y= t +ctg\/;
BapianT 23

4. y=(e" +cos~/x)""

5. arctgi +sin(xy) = »°
Y

x =te'
6. . .
y =arcsint +sin ¢
BapianT 24

2

4. y=(+sin®7x)*

5. arctgy = 2x+\/;

6 X =2++/sint
|y =£cost
BapianT 25

4. y=@3 "+l

S. arctgy =xsiny

x=2tsint
6. :
y=3cos ¢t

BapianT 26

4, y=(tg7x—x")">

5. Yy +xy=1
6 {x:sint+cost
y =1gt +cigt
Bapiant 27

4. y=cig(x+1) V3x'+2

5. yJx—y’ =2sin’ x

6 x=5cos’t+1
C |y =2tgr-3

20



BapianT 28
4. y=Q@x+1)"m

5. tg(xy0= 3COS(X\/;)
. {x =J1+2¢

y =3t cos> Wt

I. y=sin(x+3/cos2x)

2. y=3log,(3"™ +5)+h31—’;

3. y=x’arctgx® -2"

BapianT 29
o, [ 2\
I. y=Q2+In5* +,|— 4. y=(1+s1n—]
sin x x
2. y=31/arctg§—log2(5"—l) 5. (x2+y2)+cosx+y:5
X

3. y=xe™ +(x+e’)’

1. y=xlog,(x’ +1)+(In3)"*

BapianT 30

X = arcsin ¢
6. {

y=3t"Int

4. y=@+cosy/x)"*

2. y=—3x 5 —arctg’ sin Tx 5. fsiny +cos’(xy?) =0
(x”+1)
3‘ y =2ln(]+tg3§) 6 X = t3 +5sint
y =tcos3t

3aBnannsa 1.8 IlpoBectu moBHe pochigxeHHs (GyHKLII Ta MoOyayBaTH i

rpadix.
BapianT 1 BapianT 2 BapianT 3
__ X y=1n(2x* +3) e x
x*+1 (x-1)°
BapianT 4 Bapiant 5 BapianT 6
b= 2x—1 2 3
(x—1)* YT TR
Bapiant 7 BapianT 8 BapianTt 9
X’ +16 x+2Y X1
I X y:(x_lj r 4x°
BapianT 10 BapianT 11 BapianT 12
= 2# S S y=x+
X +x+1 x2+2x+3 3x-1
BapianT 13 BapianT 14 BapianT 15
_ x -8 _ 4x y= xe_xz
Y= 2x2 4+ x°
BapianT 16 BapianT 17 BapianT 18
_ 1 y=In(x*+2x+2) S
2x+ X2 B X2 +9
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BapianT 19 BapianT 20 BapianT 21
_Ax'+5 L x*+1
y= y=e y=
X X
BapianT 22 BapianT 23 BapianT 24
y=xlnx X =2x+2 LS
YT X2 +4
BapianT 25 BapianT 26 BapianT 27
_ 8 x*=5 =(x*+4)e ™
TTRee YT e
BapianT 28 BapianT 29 BapianT 30
X +1 _ox—1 x*+3
Y= =7 oy y=—

3pa3ok BUKOHAHHS iHAMBIAYAJbHUX JOMAIIHIX 3aBJaHb

3x) —=3xy +2x3 =2
3aaanns 1.1 Po3B’s13aTu cucteMy JiHIHHUX PIBHSIHD Ax; —5x, +2x3 =1,
5x; —6x, +4x3 =3.
1) meromom Kpamepa;
2) 3a A0MOMOT0K0 0OEPHEHOT MATPHIILI.
BukonaTtu nepeBipky.
Po3B’si3aHHs.
1) Posp’sikeMo cucteMy piBHSHb MeTonoM Kpamepa. s 1wporo
OOUYHCITIOEMO METOJOM TPUKYTHUKIB BU3HAYHUKHU: A - TOJOBHUNA BHU3HAYHUK
cucremu; Ax;, Ax,,Ax; - HOAATKOBI BU3HAYHUKU CHUCTEMM (BU3HAYHUKH, IO

YTBOPIOIOTHCS 3 TOJIOBHOTO BU3HAYHMKA TMOCIIIIOBHOIO 3aMIHOIO TIEPIIOT0, APYroro i
TPETHOTO CTOBMIIS BIIMOBIAHO CTOBMIIEM BUIBHUX YJICHIB CUCTEMHU PIBHSHb).

3 -3 2
A=|4 -5 2|=3-(=5)-4+2-4-(=6)+2-5-(=3)-2-(-5)-5-3-2-(-6)-4-4-(-3)=—4;
5 -6 4
2 -3 2
M, =1 =5 2|=2-(=5)-4+2-1-(=6)+3-2-(=3)-2-(=5)-3-2-2-(-6)—4-1-(=3) =—4;
3 -6 4
322
M, =(4 1 2(=3-1-442-4-3+5-2.2-2-1.5-3-3.2-4-4.2=—4;
53 4
3 -3 2
Mey=|4 =5 1|=3-(=5)-3+2-4-(-6)+5-1-(=3)-2-(=5)-5-3-1-(-6)-3-4-(-3)=—4,
5 -6 3
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: Ax, —4 Ax, -4 Ax; -4
Tomi X =—t=—=1, xy=—2=— =1, x3=—2=— =1,
A -4 A -4 A -4
2) Po3B’sikeMO cHCTEMY PIBHSHBb 3a JOMOMOTOI oOepHeHoi matpuii. [lis
[BOTO 3aMUIIEMO CUCTEMY B MaTpuyHii popmi: 4- X =B,

3 -3 2 X 2
ane A=|4 -5 2|, X=|x,|, B=|1
5 -6 4 X3 3

(4 — marpuns Koedilll€eHTIB CUCTEMH, X— CTOBIIELb HEBIIOMHUX, B — CTOBIELb
BUIBHUX YJICHIB).

-1 -1
Po3B’s130k cucremu 3Haxomumo 3a ¢Gopmynoro X =4 -B, ne A -
MaTpHIls, 0 € 00epHEHOI0 0 MaTpulli cucTeMu. OCKUIBKY MaTpulsd A — KBaJpaTHa

Ta BU3HAYHUK Matpuili A =det4=—-4+0, omke, oOepHECHA MaTPHIIS A7 iCHye Ta
3HAXOJIUTHCS 32 (OPMYJIOI0

| Ay A4y A5
-1 _ _ i+j
A —X‘ Ay Ay Ay |, ne dy=(-1) i
A3 Ayy Ass
ne M;; - MiHOp, IO BIANOBIA€ EIEMEHTY @;; MaTpHIl A.
OO6uncnumo anredpaivHi JOMOBHEHHS A;; U1 KOKHOIO €JIEMEHTY MaTpuIi A:

-52 -32 -32
A :_11+1. __Q. A :_12+1. —0- A :_13+1. —4-
T i A B A R IVt
4 2 3 2 3 2
Alz:(—l)1+2 5 4‘:—@ A22=(—1)2+2- 5 4‘:2, A32:(_1)3+2' 4 2‘: ’
4 -5 3 -3 3 -3
1‘113:(—1)”3 5 —6‘:1’ 23:(—1)2+3 5 —6‘:3’ A33:(—1)3+3‘ 4 _5‘:— >
TO1
-8 0 4 2 -8-2+0-1+4-3 -4 1
X:i- -6 2 2|1 :i- —6-2+2-1+2-3 :i4- —4i=1].
L1 3-3)13) T l12+31+(-3)03)  (-4) U

AmnanoriyHa BIANOBiAbL Oyfla oJiepKaHa MPHU PO3B’S3aHHI CUCTEMHU METOIOM
Kpamepa: x; =x, =x; =1.
Bukonaemo mnepeBipKy OJEp:KaHOTO pE3yJbTary, MiACTABIAIOYM 3HAUYCHHS
3-1-3-1+2-1=2; 2=2;
3MIHHUX Yy BUX1IHY cuctemy: 14-1-5-1+2-1=1; I=1;
5:1-6-1+4-1=3, 3=3.
Bignosigs: x; =1, x, =1, x;3=1.
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3aBnannsa 1.2 3agana nipaMiza, KOOpAMHATAMM BEPUIMH SIKOL € 4, (1; -2 1),
A, (O; 0; 4) , Ay (1; 4; 2), Ay (2; 0; O). MeTtonamu BEKTOPHOT anreOpy 3HAUTH:

1) noxxuny pedpa A;A45;

2) Kyt MK peOpamut A ;A1 A1A4;

3) IIPOEKIIit0 BEKTOpa A, A, HA BEKTOP A A, ;

4) nnomy rpaui A;A,A; ;

5) 06’em mipaminu (puc. 4.1).

A,

A3
A, Q‘(

A,

Puc. 1.1
Po3B’si3aHHA.

—_

1 3naiinemo KoOpAMHATH BEKTOpa A A, :
Ay =x, —x, v, —v, iz, -z, )=(0-1;0-(-2)4-1)=(-1,2;3). Tomi noBxkHHA

—_—

pedpa A A4, nipamiau Oyne JOPIBHIOBATH MOAYJIIO BekTOpa 4 4,
‘M‘ = \/(— 1)2 +22 432 = \/ﬁ (oMHHULIB).
2 TlozHaunMo KyT Mk peOpamu A4, 1 A A, 4epe3 o, Toal
Ady - A4
4] [

Cosx =

Koopauuatu Bektopa 44, =(2-1;0—(-2),0— 1) =(1;2; - 1),
)
CkanspHuil 100yToK M . M =(-1)-1+2-2+3-(-1)

0.

0
Orke, cos@=———===0=q=90°, T00TO pebpa A A4, i AA
\/1—4\/6 peop 1412 1414

MEPICHINKYJISPHI.
3 KoopauHatu BEKTOPIB
AA, =2-10-(=2%0-1)=(1;2;—1), 44, =(1-1;4—(~2);,2-1)=(0; 6; 1)

_

O06YHMCTIOEMO TIPOCKIIII0 BEKTOpa A, A, Ha BEKTOP H 3a GOpMYJIOIO:
AAd A4, 1-0+2-6+(-1)-1 11

N TR TN

24
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A4,

_

A A,




4 OCKUTbKM BEKTOPHHUM JOOYTKOM BEKTOPIB € BEKTOpP, JOBXKHHA SIKOTO
JOPIBHIOE TUIOIII Tapasiesiorpama, moOyJ0BaHOTO HA IIUX BEKTOpax y SKOCTI CTOPIH,

—_—

TOJ1 IuIoma rpani A, A, A; NOPIBHIOE MOJIOBUHI BEKTOPHOIO JOOYTKY BEKTOPIB A A4,

1 445 (puc. 1.2), To610 S = %H

Bextop A4y =(1-1;4—(=2)2-1)=(0;6;1).

4 . @
g
A, A,
Puc. 1.2

Koopaunatu BekTopa 7 BH3HAYUMO, KOPUCTYIOUHCH TeopeMoro Jlarmaca mpo
PO3BUHEHHS BU3HAUYHMKA 32 €JIEMEHTAMHU MEPILIOTo PSJIKY.

>
—

i j ok
S A T T Y I Y S Y
0 6 1

=i
10670 7i(—16;1;—6); il =y/(—16) +12 + (= 6)° =256 +1+36 =~/293 .

1
Takum unHOM, S =—+/293 (xB.Ox.).
Aidy A3 T o

5 Mimanum A00yTKOM BEKTOPIB € 4YHUCJIO, M0 JOpIBHIOE 00’eMy
napaseneninesna, sKuid moOyaoBaHUN Ha IUX BEKTOpPaX, a 00’ €M TeTpaenpa TOPiBHIOE
IIOCTO1 YaCTUHM 00’ €My IIbOTO Tapaienemninena (puc. 1.3).

Taxkum unHOM, 00’ €M MipaMid OOUYHUCITIOETHCS 32 (POPMYIIOI0

V:%-‘ A A, AA, AA, ‘

Puc. 1.3
O6uucIr0eMO MillIaHUKM T00YTOK BEKTOPIB 4,4, A A, AA,:
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X, =X Y= » -z |12
AA, AA; AA,=xs—x; ys—y, z;—z|=| 0 6
1 2

Xg=Xy Va=Y1 Z4-74

2 3

+(_1)3+1 .1.‘ .

‘=8—16=—8;

‘AlAz A A1A4‘:\—8\:8 = V:%-S:% (ky6.011.).

3apnanna 1.3  3amano koopauHaTH BeplinH TpukyTHuka ABC: A(3;-2),
B(1;4), C(-2;1). MeTogamu aHamITUYHOT T€OMETPIi

1) ckitactu piBHAHHS cTOpoHU AB;

2) cKJIaCTH PIBHSHHA BUCOTH, siKa MpoBeeHa 13 BepuinHu C;

3) oOuuCANTH TOBXKUHY BUCOTH, KA MpoBeJieHa 13 BepiuHu C;

4) cknacTH PIBHAHHS MPSMOI, SKa MPOXOAUTHh Yepe3 LEHTP Baru TPUKYTHHUKA

napaienbHo 10 ctopoHu AC;

5) OOYUCIUTH MJIOILY TPUKYTHHUKA;
6) 3HaTH BHYTPIIIHIN KyT TpuKyTHUKA npu BepuuHi C (puc.1.4).

A \
y
4 B
\ \
K 3 D T
N > 7\
\/
T P 1
a c\ N \
3R\ Y ] 2\ |3 i
-1 N X
\ N
2 N
A
3 \
Puc. 1.4
Po3p’s13anHHs.
1 3anumemo piBHSAHHA MPSMOi, 1O MPOXOAUTH udepe3 ABI TOUKH A(x;y;) 1
X—Xx -
B(xz,yz)i 1 — y yl )
Xo=Xp Vo=V
x-3 —(—2 x-3 +2
) _r+2

g1 A3;-2), B(1;4) maemo: = = =
A G2 B(4) 1-3 4-(-2) -2 6
- 3(x - 3) =y+2 = 3x+ y—7=0 - 3arasbHe piBHAHHA NpsMOi AB;
y=-3x+7 - pIBHAHHA IpsIMOi AB 3 KyTOBUM Koe]ilieHTOM, k 5 =-3.

2 Cxiamaemo piBHsHHSA nipssmoi CD 1 AB.
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. 1 1
I3 yMOBM NEPNEHAUKYISPHOCTI IpAIMUX  kop =——— = kep=—.

AB
3anuiieMo piBHAHHS NPSIMOI 3 KyTOBUM KOE(QILIEHTOM, IO MPOXOAUTH Yepe3

TouKy C(x¢,V0):
y—Yo=k(x—x,).

1 :
Hns C(-2;1) maemo: y—1= §(x+ 2), 1.e. x—3y+5=0 - 3aranpHe pIBHAHHS

npsmoi CD.
3 Joxuny Bucotu CD 3HaiineMo siKk BiAcTaHb Bl Touku C(xy,)g) 10 IpsIMOi
‘Axo + By, +C ‘

AB 3a popmyrnorw d =
\A? + B?
S BE+1-7 12 6vio

NERERN T

4 Koopaunatu Touku M — IIEeHTpa Baru TPUKYTHUKA OOUYUCIIOEMO K CEpETHE
apugMeTHYHEe KOOPJAUHAT MO0 BEPIIHH:

,e Ax + By + C =0 - piBHaAHHS npsamoi AB.

_ Xyt XptXo _YatyptYc
Xy = > Ym = :
3 3
3+1-2 2 —2+4+1 2
= == =————=1, TobTO M| —;1].
xM 3 39 yM 3 9 (3 j
. —~ 1+2 3
KyroBuit koediuient npsimoi AC: k. =Ye=Ja ko= =——.
X — X, -2-3 5

KyroBuii xoediuieHT npsmoi, mo napanenbHa npsamid AC, TakoX JOPIBHIOE

5
: . 2 :
TakuM 4MHOM, PIBHAHHS MPSAMOi, II0 TPOXOJUTH Yepe3 TOuKy M (E’ lj 1 Mae
. . 3 3 2
KyTOBUH KoeQilieHT k = 3 Oyne matu Burisn: y—1= —g(x - 5) ;

3x+ 5y —7=0 - 3aranpHe piBHIHHA LIYKaHOT IPSAMO].
5 st oGUMCIIeHH IUIOI1 TPUKYTHUKA 3HAHAEMO TIOBXKUHY cTOpoHU AB:

AB =J(1-3)* +(4+2)* =+/40 = 24/10.

1 610
Toni S, =E-2M-T\/_=l2 (xB. 011.).

6 Tanrenc kyta ¢ (kyra Mk npsmumu AC 1 BC) 3HaxoauMo 3a GopmyIoro
kpc —k4c ‘
1 + kBC ¢ kAC

1gp =
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1+§

3
5

4, @=arctgd =76°,

- 1-4
Ye— Vs _ =1 = tgp=
Xc—xp —2-1 1-1

3
kac :—59 kpc =

3apnannsa 1.4 3amana mipamizna, KOOpJAWHATaMHM BEPIIMH SKOI € TOYKHU
A1(3;-4;2), Ax(4;1:-3), A3(2;-1;-2), A4 (-1;2;1). ToTpibHo:
1) cknactu piBHSAHHS pedpa A ;4>;

2) CKJIaCTH PIBHSAHHS TUIOMMUHY A A, As;
3) ckJacTH piBHSAHHS BUCOTH, IO OMYIIEHA 13 BEPIIUHU A4 HA TUIOMIHUHY

A4 4s;
4) 00unCTUTH KYT MK pedpoM A4, 1 TpanHio A;A; A;.

Po3B’s3aHHS.
1 3anumemo piBHSIHHS NPSIMOi, IO MPOXOAUTH Yepe3 IB1 TOUKHU A (X, y;2;) 1

X=X V=)V _ zZ—Z
B(x2,y2 22) : = = :
Xo=X% Vo= 575
-3 y—(-4) z-2
nsg A;(3;-4;2), Ax(4;1;-3) maemo: 70 = =

flas A ) AL ) 4-3 1-(-4) -3-2 1 5

2 PiBHAHHSA IUIOUIMHM, 11O MPOXOJUTh YEPE3 TPU 3aJaHl TOUKHU: A, (xl; Vis zl),
A, (xz; Vo5 zz), A, (x3; V3523 ), 3HaXOAATh 32 (OPMYJIIOIO

X=X Y= z—Z

Zz _Zl - 0 .

x=3 y+4 z-2
-5

Xo =X Vo= N
X3 =X Y3—)V1 Z3—Z1
[TincTaBUMO KOOPJWHATH 3aJ]aHUX TOYOK y BHIICHABEICHE PIBHIHHS:
x-3 y+4 z-2 x=3 y+4 z-2

4-3 144 -3-2/=0; 1 5 -51=0.
2.3 —1+4 -2+4 13 2
3anuIemo PO3BHHCHHA BU3HAYHHKA 3a CIICMCHTAMMU IICPIIOTO PAAKY:
) NN IO B FYCRE) 5‘=o;
3 2 — 2 -1 3

25(x-3)+3(y+4)+8(z-2)=0;
25x+3y+8z—-79 =0 - piBHsHHS TUIOMUHU A1A,4;.

3 KaHoHiuHI PpIBHAHHA MPSAMOi, IO NPOXOJUTH Yepe3 3aJaHy TOUYKY

M (xo; Yos ZO) 3 HaIlIpSIMHUM BEKTOPOM S (m; n; p ), Ma€e BUTJISA
X=Xy _ V=Yoo _Z7%20
m n p

HopmanbHuii BekTOp TomMHN A 1443 ﬁ(25; 3;8) € HaIpsIMHUM BEKTOPOM
Ha Moy A;A; Az, TOOTO

BUCOTH, III0 OIylIeHa 13 BepUIMHU Ay
S (m; n; p)= (25; 3; 8), TOJ1 pIBHSIHHS BUCOTU MA€ BUTJISI:
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x+1 y-2 z-1
25 3 8
4 3HaxoauMO KyT MK pedpom A ;44 1 TpanHio A4, Az 3a popmynoro
‘Am + Bn + Cp‘
VA + B+ C? -sz +n’+p’

UYepes Te, 1110 HOpMaAJIbHUM BEKTOP ILIOLIMHU ﬁ(25; 3; 8) 1 HAapSIMHUI BEKTOP

sing =

npsimoi 5(m; n; p)=(—4; 6;—1), maemo
25-(-4)+3-6+8-(-D| 90

sin @ = =
J625+9+64-/16+36+1 ~/698 -/53

=0,47..

3aaanns 1.5 3naiiTu rpaHuIll ¢ yHKIIN.

8x* —1 P4
Tl P .2 2
=12 6x" =5x+1 oo xt =3x" +1

Mim(L— 3 j4€im(3x_4j3
= \(l-x 1-x == 3x+2

. 0
1 Maemo HeBH3HAYCHICTh BHUOY 6 Posmaﬂa}oqn Ha MHOXXHHKHN YHCCIIBHUK 3a

Po3B’si3aHHA.

dopmynoro @’ —b’ =(a— b)(a2 +ab+b’ ), a 3HAMEHHMK 3a  (OPMYJIOIO

ax’ +bx+c=a(x—x )x—x,), nme x, i Xx,— xopeHi piBHAHHA ax’ +bx+c =0,

MAaTuUMEMO:
8x' —1=(2x—1)4x* +2x+1),
6x* —5x+1=0, x]z:si 25_24=5i1, xlzl, xzzl.
’ 12 12 2 3
6x” —5x+1=6(x—1/2)x—1/3)=(2x - 1)3x —1).

OTxe,
o 8x -1 (oj C(2x-1)(@dxP+2x+1)  4x*+2x+1 14141
Klm - =| — | = = rim = =
=12 6x’ =5x+1 \0) =2  (2x-1)(3x-1) = 3x-1 3/2-1

2 Hi uncenbHUK, HI 3HAMEHHUK HE MAIOTh TPAHMII TIPH x — oo . 3aCTOCYBATH
TEOpEMy TPO TPAHHUII0 YACTKU OE€3MOCEepeHhO HE MOKeMo. Tomy TepeTBOPUMO
1pi6, moinMBLIIM OO YHCENLHUK i 3HAMEHHUK Ha X . JlicTanemMo
, X +x (ooj o Ux+1/x
oo xt=3x7+1 o) == 1-3/x +1/x*
OCKUIBKH TPU x —> o0
1/x—>0, 1/x’=0, 3/x>—0, 1/x*—>0,
TO, 3aCTOCYBABIIIN TEOPEMY PO TPAHUIIIO CYMU, IEPEKOHYEMOCH, 10 YUCEIHHUK Ma€

I'paHUIIO, sKa I[OpiBHIOE 0, a 3HaME€HHUK — I. 3a TCOPCMOIO IIPO T'PAHUIIO YACTKH
MaeEMoO:
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3
. X +x 0
lim ——————=—-=0
e xt =3x"+1 1
3 Ilpu x —1 3agaHa QyHKISA sBJIsiE COOOK PI3HUILIO JBOX HECKIHYCHHO
BEJIMKUX BEJIUYHUH (BUIAIOK o —oo ). BUkoHaemo BiHIMaHHS ApOOiB

1 3 l+x+x'-3 x"+x-2

I-x 1-x° 1-x° 1-x°

. 1 3 . x'+x=-2 (o
tn (2o 5 ()
(x—1)(x+2) g X2 3
xo! (1—x)(1+x+x2) = 1+x+x> 3

4 Tlpu miaCTaHOBLI TPAaHUYHOI'O 3HAYEHHA X Y BHUpa3 (QYHKIIT MaeMo

Tom

HeBu3HadyeHicTh | . Ilicngd BUKOHaHHS  €JIEMEHTApHHX TIEPETBOPEHb 1
BUKOPHCTAHHS APYTOi 4yI0BOi TPAaHUIlI MATHMEMO
x+1 x+1
. (3x—-4)\ 3 . . 3x—4 3
tim 3 =(17)=tim| 1+ ~1] 3 =
o 3x 42 x—0 3x+2
x+1 x+1
. 3x—4-3x-2) 3 . -6 \ 3
= lim| 1+ 3 —tim|1+ 3=
x> 3x + 2 X0 3X + 2
-6 x+1
3x+2 13x42 3 2(x+1)
=/lim|| 1+ -6 =Vlime 3x+2 =
X—0 3x + 2 X—>0
lim _2(x+1)

-2
TP 3x+2 _, /3.

3apnanna 1.6 Jocnigutu (yHKIII0O Ha HEMEPEepBHICTh Ta MOOYyIyBaTH ii
rpadik:

-1, gkmpo x < 1,

YZAxr -2, sgxkmo 1< x<I1,
1,

SIKIIO x > 1

Po3p’si3anns. Buxinna ¢QyHKIIS He € eJeMEHTapHOw, TOMY IO 3ajaHa
Kimekoma Qopmynamu. Koxma 3 ¢ymkmii y=-1, y=x’-2, i y=1 e
€JIEMEHTAPHOIO 1 BU3HAYEHA, a OT)KE i HerepepBHa Ha BC1M YKMCIIOBIN OCI.

Tomy BuxigHa (yHKIIS Moke OyTH HENEpPEepBHOIO JIMIIE B TUX TOYKaX, 1€
3MIHSIETBCS 11 aHAIITUYHUN BUpa3, TOOTO B Toukax x=-1 i x=1. Jlocmimxyemo

(GYHKLII0O Ha HENEpepBHICTh B I[HMX TOYKAX. BHKOPUCTOBYIOUM O3HAYEHHS,
OJIEPXKYEMO :
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y(=1)=(-1) =2=1-2=—1~

limy = Killno(x2 - 2): -1 >3azxaﬁa GbyHKIIA HeTlepepBHa B ToUlll X = —1
x—>—140 XTI

limy = lim (x2 — 2): ~1

xo-1-0  ¥>~1-0 _

y()=1"-2=1-2=-1 N

limy = Eifno I=1 3anana GyHKIIS po3puBHA B Toulll X =1
x—1+0 r=l+ \

limy = Kim(xz — 2): ~1

x—>1-0 7

Takum YHUHOM, 0071aCTIO HCTICPCPBHOCT1 HAaHO1 (1)YHKI_I11 € BCi 4YHCJIOBa BICBH,

kpiM Touku x=1. [loOyayemo rpadik ¢pynkuii. Ha iHTepani (— 00— 1) il rpadixom
Oyne mpsima y =—1, Ha BIIPIBKY [—1:1] — mapabona y=x’—2 i, HapemTi, Ha
1HTEpBal (1 T+ oo) — npsma y =1(puc. 1.5).

A

Y
R h
-1 0 1 X
Puc. 1.5
3aBnanns 1.7 3HaiiTu MOXiIHI MEPIIOTO MOPSAIAKY () YHKIIHN.
1 yzE\/2—xz+arcsini 4 y=(2x-3)'"
: NG y=( )
2 y=In1+x> 5 ysin(x+y)—x=0
=cost+tsint
3 y=—= 64" " .
V1= x> y=smt—rtcost

Po3p’si3anns. BukopuctoByroun — TaOnMIIO MOXIIHMX Ta  IpaBuia
nudepeHIiIOBaHHS, 3HaX0IMMO NOX1H1 QyHKIIiH 1-3.

i yr:[zj v {zj.(w_xz){amsmi] Ry S 2
2 2 J2) 2 2 2322
2 2 2 2 2
+L.;=l PR N 1 :2—x -X +2: 4-2x _ 2—-x .
22 22— 2-x 2% 2V2-x7 V2-4°
2
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2y =

! -(31+xz)’:;-ll+x2 %-(1+x2)’— 2x
el )

Vit x? 3 3(1+x7)
1-x2) (~2x)
V1-x? —x-(i l1-x* —x—
3 y,:(x)’-\/l—xz —x(\/l—xz)’: 291-x* _ 2V1-x* _
1-x° 1-x? 1-x°
2
x>+ 2
_ 1-x2 1-x+x* _ 1
1_x2 \/(1_x2)3 \/(1_x2)3 )
4 Jlnsg  3HAXOMKEHHS  TMOXIJHOI  CTENEHEBO-NOKA3HUKOBOI  (PyHKIIIT
BUKOPUCTOBYEMO JorapupMiuyHe AUEpeHIIFOBaHHS.
y=Qx=3)",
In y =+/cosx -In(2x —3),
I epeHIiII0eEMO JIIBY Ta MPaBy YaCTUHU OACP>KAHOT PIBHOCTI MO X :
' ' ! 1 .
Y~ (Jeosx) -In(2x —3) +Jeosx - (In(2x —3)) = (~sin x)-In(2x — 3) + Veosx — 2.
y 2+/cosx 2x-3

Toni moxigHa QyHKITIT Mae BUTIISI:

y'z((zx—3>@>-(m 2 _Sinx-ln(zx—a]_

2x-3 24/cos x
5 Jnsg 3HaxoJDKEHHS TMOXIAHOI  HesBHOT  (yHKUIL
nudepeHIiIoeMO 00U/B1 YACTUHU PIBHOCTI MO X :
y'-sin(x+y)+ ycos(x+y)-(1+y)—-1=0.
Po3kpuBatouun Ay Ky Ta rpynyrodu 10AaHKHU BIIHOCHO )', OJEPKYEMO:
y'esin(x+ y)+ ycos(x+ y)+y-y cos(x+y)=1,
y' - (sin(x+ y)+ y-cos(x+ y)) =1- ycos(x + y),
, 1—-ycos(x+y)

- sin(x+y)+y-cos(x+y)'

ysin(x+y)—x=0

. . . .| x=cost+tsint
6 Jli1s 3HaXOMKEHHS MOXIIHO1 napaMeTpUYHO 3a4aHO1 q)yHKull )
y=smft—ztcost
yl
r _ t
6yneM0 BUKOPUCTOBYBAaTH (I)OpMyJIy Ve == .

t
3HaXOAUMO TTOXIIHI 110 ¢

X, =—sint+sint +¢cost = tcost,
Yy, =cost—cost+tsint =tsint.
) . . , tsint
Tonai mykana noxigHa Oyze AOpIBHIOBATH: Y. = = 1gt.
tcost
3aBnannsa 1.8 IlpoBectu moBHe pochigxeHHs (GyHKLII Ta MoOyayBaTH i
rpadix.
Po3B’s3aHHs.

[loBHe nocnimkeHHs PyHKIIT pEeKOMEHAYETCS IPOBOAUTH 32 TAKOIO CXEMOIO:
1 3Haiitu 00acTh BU3BHAYECHHS (QYHKIII]

2 BCTaHOBHUTH TOYKH PO3PUBY Ta IHTEPBAIM HEMEPEPBHOCTI (PYHKIIIT
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3 Jocninuti QyHKIIIO Ha TApHICTh 1 HENAPHICTb.

4 3HaliTh TOYKH NepeTuHy rpadika GyHKIT 3 OCSIMH KOOpAUHAT.

5 3HaifTu IHTEepBaIM 3HAKOCTAIOCTI (DYHKIIII.

6 3Haittu acumnToTH. JlOCHIANTH MOBEAIHKY (YHKIIIT TOOIU3Y TOUOK PO3PUBY.

7 3HailTu IHTEpBAJIM CMIaJaHHS 1 3pOCTaHHs (PYHKIIIT Ta EKCTPEMYMHU.

8 3HaliTu IHTEpBaIM OMYKJIOCTI 1 BTHYTOCTI rpadika pyHKIIi Ta TOYKH [IEPETHHY.
9 TloGynyBaTu rpadik QyHKIIIT 3a pe3yabTaTaMu JOCTIHKEHHS.
BukoprcToByouH 3alponoHOBaHY CXEMY, MAEMO:

1 3naxomumo3 —x” #0, x;ti\/g;
D(y):(—w;—ﬁ)u(_ﬁ;ﬁ)u(ﬁ;+w).

2 x=—3 i x=3 - TOYKHU PO3PUBY;

(—oo; —3 ), (—\/g ; J3 ) 1 (\/5 ;+ oo) — IHTepBaJId HEMEPEPBHOCTI (PYHKIIII.

_ (=)
y(_X)_3—(—x)2 T3 42
rpadik po3TanioBaHUl CUMETPUYHO BIIHOCHO MOYATKY KOOPAMHAT, TOMY MOAbIIIi
JTOCIIPKEHHS IOCUTh MTPOBOJUTH Jiuiiie Juist x > 0.

4 Tlpu x=0 y=0; npu y=0 x=0, To06TO rpadik PyHKIIi NPOXOAUTH
4yepes TOUKY O(O;O) - IOYATOK KOOPJIMHAT.

=—y(x). Omxe, 3amana QyHKIis € HerapHoLo. [i

5 y=0npu x=0; y=oco0 npu x=i\/§;
y>0 B iHTEepBaIl (O;\/g) 1 y<0 BiHTEpBail (\/§;+oo) (puc. 1.6).

PNZED VAR
0 NE) *
Puc. 1.6
6 x=+3 — Toukxa po3puBY (PyHKIIII.

© (\/§ + 0)3 3\/5

lim y= lim = = =—00>

o B+07 xo340 3 - x? 3_(\/54_0)2 -0

X ) X (\/3 - 0)3 3x/§

= TSR3 T B (5 a5 +a) (BB +0)(\3+43-0) 40

Orxe, x= \/5 — BepTUKaJbHA AaCUMITOTA.
3HaX0IUMO MOXUJI1 aCUMITOTU Y =kx + b, 1e

3 2
k= lim L= lim —>— = lim -~ =(fj=—l;
x>t x xaioox,(3_x ) xaioo3_x
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3 3 3

. . X . X +3x—x . 3x 0

b= hm(y—/oc):hm S +Xx :(oo—oo): lim ————= lim = —1|=0,

x>+ x>+ 3_x x>+ 3_x x%ioo3_x

OCKUIBKHM CTEMIHb MHOTOYWICHA YMCEIHbHUKA MEHIIIA CTEIEH MHOTOWICHA 3HAMEHHUKA.
Orxe, npsiMa y = —Xx — MOXWJIA aCUMIITOTA.

' ( X ]':3x2(3—x2)—x3(—2x) ¥ (9-3x" +2x7) x*(9-x7)

(3-x) (3-¢) (3-x)

y'(x =0, AKIIO x2(9—x2)=0, 3Bigkn x=0, x=213;
y

7 =
Y 3—x?

'(x):oo, akmo 3—x> =0, 3BigKH x=i\/§,
27 9
=y(3)=——=— . 1.7).
Voux =Y (3) 1= @ue 1)

eKCTP. TOYKa max
/ HeMae / pOSPPIBY/v \ y
NVEERVERVERVEEN
3 0 J3 3 X

Puc. 1.7

a

!

5 y":[gxz —x! } (18x—4x3)(3 —xz)2 —2(3—x2)(—2x)(9x2 —x4) ~

(3-x) (3-+)
2x(9—2x2)(3—x2)2 +4x(3—x2)(9x2 —x“) ) 2x(3—x2)(27—9x2 — 6% +2x" +18¢ —2x4)
(3-) _ (3-¢)

) 2x(27 + 3x2) ) 6x(9 + xz)

G-x) ()
y"(x):O, ko x=0;
y"(x) =00 SIKIIO x=i\/§.
Vrepeany = ¥(0) =0 (puc. 1.8).

neperuH TO"Ka

\__/ PO3pUBY 7\ y

OO 0 w "
NG 0 NG o
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3ayBaXUMO, 110 y 3B‘s3KYy 3 TUM, IO Touka X =0 3HaXOAUTbCA HA MEXI
MiBIHTEPBATY [O; + oo), B SIKOMY JOCHIDKYEThCS (PYHKIIIS, BUHHUKJIA HEOOXIIHICTb

JIOCTIIATH 3HAK y'(x) 1 y"(x) Ha MiBIHTEpBaJi (—\/g; 0].

9 Bynyemo rpadik ¢pyHKIIii 3a pe3yabTatamMu J0CiKeHHs (puc. 1.9).
A |
Y

v

v

eKCTP. TOHKa
Hemae  PO3pHMBY max
— 0 — — 0 T~ y
N N NN ',
_\/g 0 \/g 3 X
HepEruH TouKa
7N\ \_/ PO3pHUBY y
N — \./ ¥\ — "
-3 0 NE) x
Puc. 1.9
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IHPOI'PAMA MOJAYJISA Ne2

@dyuknii 0ararbox 3MiHHUX. BusHadveHi i HeBU3HadeHI iHTerpaJu.
JudepenuiajbHi piBHAHHA. Psian.

Tema 1. OsnauenHs ¢yHkii Oaratbox 3MIHHUX. YacTHHHI MOXIAHI Ta
mudepeHiany QyHKIINA ABOX 3MIHHUX.

Tema 2. Excrpemymu ¢yHkuiii Oaratbox 3miHHUX. [loxigHa 3a HampsMoM.
['panient.

Tema 3. HeBusnauenuii interpan. TaOnuns HeBU3HaueHUX 1HTErpaniB. OCHOBHI
METOJIM IHTETPYBaHHS.

Tema 4. [HTerpyBanHs paiioHadbHUX JIPOOIB.

Tema 5. IurerpyBanHsi TpuroHoMeTpuyHux  ¢GyHKuid. [HTerpyBaHHs
ippalioHaTbHUX (PYHKITIH.

Tema6. Busnauenmii inTerpan. ®opmyna Heiorona-JleitOuunsg. Metonu
MiJCTAHOBKU Ta IHTEIPYBaHHS YaCTUHAMU Yy BU3HAYEHOMY IHTETpalIl.

Tema 7. 'eoMeTpuuHe Ta EKOHOMIYHE 3aCTOCYBAHHS BUZHAUEHUX THTETpaiB.

Tema 8. HesnacHi interpanu. [aterpan Einepa-Ilyaccona.

Tema 9. J[ludepeHuianbHi piBHSAHHSA Mepuioro nopsAnky. 3amaya Kormi.
Hudepeniiaibil piBHIHHA 3 BIJOKPEMIIIOBAHMMH 3MIHHUMH. PIBHSHHS, OJIHOpiJHI
BITHOCHO 3MIHHUX. JIiH1liH1 piBHSHHS 1-ro nmopsaky. PiBusuus bepuymmi.

Tema 10. JliniitHi ogHOpiaHI IudepeHLialbHl PIBHSHHS APYToro MOpPsAKYy 31
ctasiumu koediieHTamu. CTpyKTypa 3arajJbHOro po3B’sI3KY.

Tema 11. JliniitHi HEeOqHOPIAHI AU(EPEHIIANbHI PIBHSIHHS JPYroro MopsakKy 31
ctasiumMu  Koe(dirmientamu. CTpyKTypa 3arajbHOTO po3B’s3Ky. Meton Bapiallii
JOBUIPHUX CTaJIMX Ta CIELlabHA [TpaBa YaCTUHA.

Tema 12. CucteMu JiHIAHUX PIBHSIHB 31 CTATUMU KOE(illiEHTAMHU.

Tema 13. Yucnosi psaau. 360xHICTh paniB. ["apmoniunuit pan. HeoOxigHa ymoBa
30DKHOCTI. JlocTaTHi O3HAaKU 30DKHOCTI pSAAIB 3 JOJAaTHUMU YICHAMH: O3HaKa
nopiBHsAHHS, 03Haka JlanamOepa, o3Haka Kol (pagukanbHa, IHTErpaJibHA).

Tema 14. 3Hako3miHHI psiau. AOCOIIOTHA Ta yMOBHA 301KHICTh. CTEMIEHEBI PSIU.
Teopema Abens. Paaiyc 30ikHOCTI. OOGaacTh 301KHOCTI CTENIEHEBOTO PSIAY.

Tema 15. Po3BuHeHHs PYHKIIIT y CTENIEHEB] PSJIH.

BapianTu iHAUBiAyaJbHUX JOMANIHIX 3aBJaHb

3aBaanns 2.1 3HaliTu HEBU3HAYEH] IHTETpaIH.

Bapiant Ne 1 Bapiant Ne 2 BapiaHT Ne 3

JJarctg’ xdx 1 dx 1
j 1+ x> J.(4352 +1)arctg 2x J.sm x«/4 ctg’ x

9 J.xcosgdx 2 Ixe”dx 2 J.xln(x2 +1)dx
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[98)

J~ 2x+3 »

x*=5x+7

J. X 4+2x+5 »
(x> =4)(x+3)

3 J-3x —10x? —11x+21d
x*—5x+4

4 J.cos2 xsin? xdx

4 J.sin4 xcos’ xdx

4 Icosx sin Sxdx.

5 J- dx 5 J- 2x-38 5 J- xdx
(i/;+2)(€/;—1) N V8 —2x—x*
BapianTt Ne 4 BapianTt Ne 5 BapianT Ne 6
1 COS\/_ 1 J’\6/1—2x3 x7dx 1 J'COS xdx
j 3[ sin* x
2 Ixz sin Sxdx 2 I(Zx—l)ezxdx 2Ixarccos 3xdx
J- (6x+3)dx 3 J- (1-x)dx J-3x2+13x+11 .
(x—4)(x* =2x+1) ¥ +4x* +4x (x+1)2 (x+2)
4 J~ cos xdx 4 Icos 2xcos” xdx
sin® x —6sinx+5

J~ dx
4 * 3cosx+sinx+1

5 J-\/l6—x2

2
X

dx

J'1+\/—+\/_
3(1+3/x)

f (J} + l)dx

Bapiant Ne 7

BapianTt Ne 8

Bapiant Ne 9

| J- dx 1 J-cosxdx 1 Ie"cose"dx
J5— 4y sin’ x
D) Ixzsin—dx 2 len(x—S)dx 2 Ixarcsiandx

3 J- dx
(x> —x=2)(x-1)

X =3x
3
J.x —6x+8

J- x+1

4 Icos 2x cosfdx
3

4 I sin* x cos’ xdx

‘[3COSX 2sinx

AR

5 J- xdx
VX' +4x+1

J‘ (x+2)dx
1- 4x x’

BapiaHT Ne 10

BapianT Ne 11

Bapiant Ne 12

L

1+x \/arctg X

5 3
1 J-\/ln xdx
X

1 I &S ¥ sin 2xdx

2 Ixzarctgxdx D) J’XCOSde 2I(x2—1)10‘2xdx
sin® x
x*+5x+1 x®+1 Axdx
35 & 3 e n® S Frec
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4 J.xsin2 7 xdx

dx

4
cos® x + 2sin xcos x +sin® x

dx
R L
J.2+3cos2x

5 Iidx

Vx?P=7x+13

dx
s

SJ x* -3 dx

Vx* +9

BapianTt Ne 13

BapianT Ne 14

BapianT Ne 15

1 J-1+«/ctgxd 1 dx 1 J. dx
sin’ x * arcsin® x+/1— x° (tgx+1)cos2x
2 I In(x” +9)dx 2 I xczlx 2 I + arcsin L dx
cos” 3x X
3J- (x+2)dx J- x*+3 i J- x =3x" +x g
X’ +2x° —3x x(x* +4x-5) (x=3)(x*-1)

dx
4 I—s
cosxsin’ x

4 J.sinfcosfdx
2 4

4 J.sin2 icos3—xdx
2 2

5 J- 3xdx

VX' =3x+4

({x-2)
’ I(J¥+4>J_d

5 J- dx
1+vV1-2x

BapianTt Ne 16

Bapiant Ne 17

BapianT Ne 18

i J-83"dx 1 J‘ dx 1 J.sin3 x~/cos xdx
34 8% xv2-3Inx

2 Ixz arctg 3xdx 2 I(x2—3x)sin5xdx 2 I(xz—l)lnxdx
X +4x+1 x—1 x +1

3 I 2x+2 dx 3 J.(x2+2)(x—1)dx 3 J.16 x*

4 J.cosfsin9—xdx 4 J.sinzfcoss—xdx 4J. dx

2 2 3 2 3+tgx
5 dx

J- xdx
VX' =3x+4

5J~ x*dx :
oo

5
J.\/2x+1+€/2x+1

BapianT Ne 19

BapianT Ne 20

BapianT Ne 21

J- e'dx
e —6e" +13

xdx
1 [
I (x> +1)°

1 J.sin7 7 x cos 7 xdx

2 I xe " dx

2 Ixarctg(2x+ 3)dx

2 I(2x—1)cos§dx

S5x-14 342 2%t —
3 [ dx sz—+dx 3 I x'-x'+5
X' —x"—4x+4 x(x”+2x-3) x* =9x
4 J~ sin xdx : 4 J~ dx ' 4 J~ cos 2xdx
6—5cosx+cos”x 2+cosx—2sinx sin® xcos® x
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N

J- 3xdx

V17 =2x—=x*

SJ‘ (2x—4)dx

Vx?=7x+3

3 J.(\/4 x+3)

BapianT Ne 22

BapianT Ne 23

BapianT Ne 24

x’dx 1 [(e*+5) edx In x
I jm I ) : J.x\/1+lnxdx
2 [x-5"dx 2 [in(2x+1)dx ) Iarcth_—ldx
X
2 42x+43 x°=2x x> +1
3 [ X Fex+S 3 d o x+tr
e oo J.(x R
dx .X X sin® x
4 4 [sincostd
J.coszx—Ssinzx+2 Is1n12cos3 * 4 J.cos dx

N

5x-3

V3+4x—x°

dx

J- xdx
NT+4x-2x°

j(1+J_)

BapianT Ne 25

BapianT Ne 26

BapianTt Ne 27

J' x2dx
Ja-11x°

[E—

_[x e 3xdx

1 J- cos xdx

V6 —sin’ x

D) Ilnctgxdx 2 Ixsin3xcos3xdx 2 len(1+x3)dx
cos® x
4 3 2_ 2
3 5 —Zzilx—ldx 3 J= ;x—g ax J.x(xzx—_;jj-U) ’
2tgx+3 1+tg® x dx
4 d rtgx 4 [— &
Isin2x+2coszx g 4 J.(1+tgx)2 dx I3+4Sin2x
Tx-1 dx dx
5 | ——dx 5 | ——M— 5 | ———
S ey e
BapianT Ne 28 BapianT Ne 29 BapianT Ne 30
e dx dx cos’ xsin x
= 1 htdiidetidd
! j [s 304 J.sinzx(2—3ctgx) 1 J.1+coszx dx
2 [(x+1)arctg xdx ) Ixzsingdx ) I1n(2)§+1)a’x
2x —x*+1 x -1 xX’dx
3 J. X —x x 3 J.4x3—xa’x 3 J. —4x% +3x
4 J’ dx 4 J.sin3 2xcos” 2xdx J’ dx
1+5sin” x 5cosx—3sinx+2
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3 xdx
5 j x dx 5 J‘ : 5 J’ 1+ \/_
1+ xt+l Jx? +10x +29 x(2+\/_)
3aBaanns 2.2 Po3s’s13aTu 3a1a4l.
BapianT 1
o . . X =asin2t,
1 3Haiitu mwionty ¢irypu, 0OMeKeHOi KpUBOIO .
y =asint.

2 3naliTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKoOjiO oci Oy dirypu,
0OMEKEHOT JIHISAIMH y = x>,y =0,x = 2.
3 3HaliTh JOBXKUHY AYrM Kapaioinn r=2(l-cos¢), L0 poO3TalloBaHa B
cepelnuHi Kpyra r <1.
BapianT 2
1 3naiiTu oty ¢irypu, 0OMexeHo1 JIHIE0
{x:3t2’ ; —3<1<43.
y=3t-+r
2 3uaiitu o0’eM TiIa, yTBOpPEHOro oOepTaHHSAM HaBkojo oci Ox ¢irypw,

OOMEKCHOI JIIHISIMH Y = COS X, X = _Z’x = E’y =0.

3 3HalTH JOBKUHY TyTU KPHBOI r=+/2-¢?,0<p < % .

BapianT 3
1 3naiitu oty ¢irypu, 0OMeXeHo1 TiHiAMHA y = x° —2x+3 1y =3x-1.
2 3HalTH IOy OBEPXH1, YTBOPEHOI 00EpTaHHAM HaBKOJIO oci Ox KpUBO1

x:tz,
¢, 5 0<1<43.
y=3-3)

5S¢

3 3HaiiTH TOBXKUHY IYTH KPUBOi r=e'2,0< ¢ <z 3

BapianT 4
1 3naiiTu wionty Girypu, o0OMexeHOT KpUBOIO 7 = 24/sin 2¢.
2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKOJO oci Ox ¢irypu,
O0OMEKEHOT MHIIMH y=2x—x" 1 y=2-x.

3 3HaiiTH TOBXKHUHY IyTH KPUBOi y =1-Insin x,% <x< 5

Bapiant 5
1 3naiiTu onty Girypu, oOMexeHOT KpUBOIO 7 =2 + sin ¢.
2 3HaliTu TIoUy MOBEPXHI, YTBOPEHOI 00epTaHHIM HaBKOJ0 oci Ox mapabonu

. 3
y? =2x Bix 11 BEpIIUHU 0 TOYKH 3 A0CITUCOIO x = 5
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o .. |x=3(2cost—cos2t),
3 3HaiiTh TOBXKHUHY IyTH KPUBOI , , 0<t<2r.
y =3(2sin¢ —sin 2¢),
BapianT 6
1 3naiiTu oty Qirypu, 0OMeXeHOT TiHIAMH y = (x+2)°,y=4—-x 1 y=0.
2 3HallTH TJIONIY TOBEPXHI, YTBOPEHOI 0OEPTaHHSIM HABKOJIO MOJISIPHOI OCi
KpHUBOI 7 =2a(l + cosy).

x=a(t’ +1),

3 3HaliTH 1OBXKHUHY IyTH KPUBOIi a 0<r<+3.
y= _(t3 - 3t)a
3
Bapiant 7

1 3naiiTu oty ¢irypu, oOMexkeHo1 MiHiIMHA y =5-x°, y=x-1.
2 3HalTH IJIOIlY MOBEpPXHI, YTBOPEHOI 0OEpTaHHSM HABKOJO MOJISIPHOI OCi
KpUBOI r* = a’ cos2¢.

x=—,
3 3HaliTH TOBXKHUHY IyTH KPUBOIi 6 , 0=t< 48..
t
=2,
Y 4
BapianT 8

2

o . - 1
1 3naiiTu ionty Girypu, oOMexeHOi THIAIMH y =e >,y =0,x = — = 1.

2 3naliTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOrO0 OOEpTaHHSAM HaBKOiO oci Ox ¢irypu,
O0OMEKECHOT IHIAMH y=4x—x" 1 y=x.
2

x=t
’ 1
3 3HalTH JOBKUHY AYT'H KPUBOIL 0<t<—.
YRS, _ 1y 05155
BapianTt 9

1 3naiitu ionty Girypu, oOMexeHOT KpUBOIO 7 = cos3¢.

2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKOiO oci Ox dirypu,
00OMEKeHOI MHIAMU y° =x+4 1 x=0.

) . a
3 3HaifTH JOBXKUHY IyTH KPUBOi y =aln(a® —x*), 0< x < 5
BapianT 10

1 3naiitu oty ¢irypu, 0OMeXeHO1 TiHIAMHA y =x°, xy =8, x=6.

2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOrO0 OOEpTaHHSAM HaBKOiO oci Ox ¢irypu,
00MeKeHOI MHIAMH y° = (x+4)’ 1x =0.

o .. |x=a(3cost—cos3t), T
3 3HaiiTh TOBXKHUHY IyTH KPUBOIi , , 0<tr<—.
y=a(3sint—sin3t), 2
BapianT 11
t3
x=—,
1 3naiiTu oty Qirypu, oOMexeHOi THIIMH 3 P i y=0
—4-_,
4 2
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2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKoOiO oci Ox ¢irypu,
OOMEIKEHOI MHIAMU x+y—2=01x"+y’> =4.

o ‘e 1 . -
3 3HATH NOBXKUHY AyTH JIHII y = 5(3 — x)\/x MiXK TOYKaMM MepeTHHy ii 3 Biccio

abcuuc.
BapianT 12
1 3uaiiT momy GirypH, 06MexkeHoT KPUBOIO = a4/cos2¢.
2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOrOo OOEpTaHHSAM HaBKOiO oci Ox dirypu,

OOMEKCHOI JIIHIIMH  y = tgx, y = ctgx, X = E

. . |x=( —2)sint +2tcost,
3 3HaiiTh TOBXKHUHY yTH KPUBOI 0<t<3rm.
y=(2—-t")cost+2tsint,

BapianT 13
1 3naiiTu oty Girypu, oOMexeHOi THIAMH y =6—x 1 y = e
X

2 3naliTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKOIO oci Ox ¢irypu,
. x =2cost,
00MEKEeHOT KPUBOIO ,
y=3sint.
3 3HaliTu JOBXKUHY cHipall r =5¢ , 110 po3TalloBaHa B 00JaCTIl, sika oOMeKeHa
KOJIOM 7 =107
BapianT 14
1 3naiitu oty ¢irypu, 0OMeXXeHo1 JIiHiAMHA y =x* —2x 1 y—-3=0.
2 3naiitTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOrOo OOEpTaHHSAM HaBKOJO oci Ox ¢irypu,
0OMEXKEHOI MHIIMH xy =4, y=1, y=2, x=0.
t
. . |x=¢é'cost,
3 3HaiiTh TOBXKHUHY IyTH KPUBOIi . 0<r<l.
y=e¢'sint,
BapianT 15
1 3naiiTu oty Girypu, 0OMexXeHOT JIHIEI 7 =4cos2¢ .
2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOrO0 OOEpTaHHSAM HaBKOiO oci Ox ¢irypu,
0OMEXKEHOI IHIIMHA y =¢e*, y=0, x=0,x=1.
3 3HaliTH TOBKUHY AYTH KPUBOI y = arcsin x ++/1—x>, 0<x<1.
BapianT 16
1 3naiiTu ionty Girypu, oOMexeHOi KpUBOIO 7 = 2 + cos 2.

2 3HaiiTu TUIOUlYy IMOBEPXHI, YTBOPEHOI 0OepTaHHAM HaBKOJIO oci Ox Iyru
3
o X
KpHBO1 y:?, —-2<x<L2.

x =a(cos 2t +Intgt),
( gz _ 7

3 3HaliTH 1OBXKHUHY IyTH KPUBOIi ,
y=asin2t, 8 4

BapianT 17
1 3naiiTu oty ¢irypu, oOMexeHoi KpUBOO 7 =1-2sin ¢.
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2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKOiO oci Ox ¢irypu,
. x=t"—-1,
00OMEXKEHOI JITHIEI0 \
y=t —t.
3 3HaiiTm JOOBXKHHY MAYrd KpuBoi y°=(4-x)’, IO Bigpi3aHa NPIMOIO
x=0,(x20).
BapianT 18
1 3naiitu oy ¢irypu, 0OMeXeHo1 TiHiAMHA y° =9x 1 y=x+2.
2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKOJO oci Ox ¢irypu,
e x=t,
0OMEIKEHOI JITHISIMU , x=-1, x=1.
y=t,

3 3HaifTu JOBXKUHY IyTH KPUBOI » = asin* % , 0<p<2r.

BapianT 19
1 3uaiitu miomy @irypu, oOMEXEHOi MepuIuM BHUTKOM cIHipani ApxiMmena
¥ =a@ 1TOJISIPHOIO BICCHO.
2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKOJO oci Ox ¢irypu,
00OMEKEHOT JIHIAMH y =4x—x°, y=x.
. . e*+e”
3 3HaiiTh TOBXKHUHY IyTH KPUBOI y = — 3,0<x<2.
BapianT 20
1 3naiiTu oty Girypu, 0OMeXeHOT JTHIIMH =2 —cos@ 1 r=Ccose .
2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOrO0 OOEpTaHHSAM HaBKOJO oci Ox ¢irypu,

. e s X
O0OMEKEHOT JIHISAMH y° =x, y= 5

T

3 3HaliTH TOBXKHUHY IyTH KPUBOi y =—Incosx, 0 <x < .

BapianT 21
1 3naiitu oty Qirypu, oOMexeHOT TiHIAMH y =x, x+y =6, y=0.
2 3HaiiTi 00’€M Tu1a, YTBOPEHOr0 00EpTaHHSAM HaBKOJIO Oci Oy KPUBOJIIHIMHOT
Tparnelii, mo ooMexeHa JHIIMH
x=t, . 4
{y e T

3 3HaifTH JOBXKUHY TyTU KPUBOI r = asin’ %, 0<p<3r.

BapianT 22
1 3naiiTu oty irypu, 0OMeXeHOi KpUBOIO 7 = 2(2 +cosp) .

2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOrO0 OOEpTaHHSAM HaBKOiO oci Ox ¢irypu,

00OMEXKEHOT JTIHIsIMH y° = %x , X*+y =1.
3 3HaifTH JOBXKUHY IyTH KPUBOI y = %(ez" +e ), 0<x<3.
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BapianT 23
1 3naiiTu oty irypu, oOMexeHoi KpUBOIO 7 = 2sin 2¢ .
2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKOJO oci Ox dirypu,

00MeXeHOT HIIMH y =tgx, y=0, x = r=g
. . l+e™
3 3HaiiTh TOBXKHUHY IyTU KPUBOi y = In = 1<x<2.
—e
BapianT 24

1 3naiiTu oty ¢irypu, 0OMeXeHOi KpUBOIO 7 = 3sin 3¢ .
2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKoOjio oci Oy dirypu,
0OMEKEHOT THIsIMH )° =4x” 1 y=2.
x=5(t—sint),
y =5(1-cost),
BapianT 25

~
IA

3 3HaliTH 1OBXKHUHY IyTH KPUBOIi {

x=t,
1 3naiiTu oty irypu, oOMexeHOi JTIHIIMU 1x=4.

t3

3

2 3naliTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKOIO oci Ox ¢irypu,
0oOMeIKeHOI MHIAMH y =2, y=4", x=1.

4o
3 3HaiiTh TOBXKHUHY IyTH KPUBOI r=2¢ 3 , —

NN

T
Sps<—.
4 2

BapianT 26
1 3naiitu oty ¢irypu, 0OMeXeHo1 TiHiAMHA y° =2x+4 1 x=0.
2 3HaiiTi 00’ €M Tijia, yTBOPEHOTO 0OEpTaHHIM HaBKOJIO Oci Ox acTpoinu
X=acos’t,
{ y=asin’t.
2 3HalTH JOBXKUHY Oyry Kapaioinu r =2(1+ cos¢g), 110 po3TallioBaHa B 00JaCTI,
sAKa 0OMeKeHa KOJIOM 7 =2.
BapianT 27
1 3Haiftu mionty ¢irypu, 0OMexeHoi Kapaioinorw r =a(l—cose).
2 3HallTH TUIONTY MOBEPXHI, YTBOPEHOI OOEpTaHHSM HAaBKOJO oci OXx KPUBOi
y* =4x Bij 11 BEpIIMHA 0 TOYKH 3 aOCIUCOI0 x = 2.

. . |x=¢'(cost+sint),
3 3HaiiTH TOBXKHUHY IyTH KPUBOIi 0<t<rm.
y =eé'(cost—sint),
BapianT 28
1 3naiiTu oty Qirypu, oOMexeHoi KpUBOIO y =ae’, 0<p<r.

2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKOiO oci Ox ¢irypu,
2

00MEXEHOT THIIMHA y = x? -11y=0.

o . 1

3 3HaliTH JOBXUHY AYT'H KPUBOI ) = 2 ncos™, 0<x< 5
T 2
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BapianT 29
o . . . X = 6(¢ —sint),
1 3naiiTi momy ¢irypu, 0OMeXEeHOT EPIIO0 apKOKO IUKIOIIH {
y=6(1—cost)
1 Biccto abcuuc.
2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKOJO oci Ox ¢irypu,
0OMEXKEHOT MHIIMH y° +x—-4=01x=0.
3 3HaiiTh TOBXKHUHY IyTH KPUBOi r =e” , 0<p<7.
BapianT 30

o . . x=12cost+5sint,
1 3Haiitu mwionty ¢irypu, 0OMeKeHOi KpUBOIO o 0<t<L2r.
y=5cost—12sint,

2 3naiiTu 00’eM TUIA, YTBOPEHOro OOEpTaHHSAM HaBKoOjiO oci Oy dirypu,
O0OMEXKEHOT THIIMH y° =9x 1 y=—x.

3 3HaliTH TOBXKUHY AYyTU KPUBOI = 6(1 + sin @), —% <p<0.

3apnannsa 2.3 3HaliTh 3arajdbHUi a00 YaCTUHHHUN PO3B’SI30K (1HTETpan)
nudepeHIliaIbHUX PIBHAHB MEPUIOTO MOPSIAKY.

BapianT 1 Bapiaut 2
LoyWI-x% =1+ y%, 1. y'= 22x .
2. (x+2y)dx—xdy=0, y(1)=1. 3y° +1
' 2y 2 x 2 3xy':x+4y’y(l):1
3.y——:xe- 3 . ax N
X Ly =e —ye .
BapianT 3 Bapiaut 4
1. y'2:y-l‘g33c. 3 l.y'Sinx=ylny,y(£j:e,
2. xpy' =x"+y ,y(l):3, 5
3. xy'=3y=x+1. 7 xy'—xcoszzzy.
X
d :
3. jjcost+ssmt=1.
BapianT 5 Bapiaut 6
2. 2
1. yytx =1. 1. y!:y2coszx ,y(%jzl
' .y
2. xy =xsm=+y. ,
4 X 4 2. xy'=2y.

X

3. ) +(x+1)y=3x%". 3. X2y +xp+1=0.

Bapiant 7 BapianT 8
' 4y ' x2—2
1. Yy = 2 : 1. y = 3
x° -4 1—y
2.y +x=0. 2. 3xy'=x+4y.
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3. xydx+(x+1)dy=0. 3. 0 —2y=2x* y(2)=8.
BapianTt 9 BapianT 10
1. y'=e""7, 1. y-y'+x=5.

' 2 2
xy'=ylnz. 2. xy'=—y=x"+y".
x

3. '+y=Inx+1.

o

3. y' —yetgx=tg’x.

BapianT 11 BapianT 12
1. (x*>+1)y' —4xy=0. 1. w'=(1-3x*)y2.
2. 2x%y" = y(2x* —y?). y 4
2 2 2 2. Yy —==e~.
3. x(I+x)dy=(y+yx" —x")dx, X
Y3 dy 2
=, 3. (x+)—-2y=(x+1)".
W =7 (D =2y=(x+1)
BapianT 13 BapianT 14
l. y'tgx—y=1. I gy =e 2x -
2. (x+y)dx+(x+2y)dy=0. cos y
r x_ 3 _ —
3. yi—2xe'y” - y=0, y‘x=0_1' 2. (x—ycosl)dx+xcosl-dy=0.
X X
3. ' —y)x=e, y‘leze.
BapianT 15 BapianT 16
1. xy1+ y2dy+ 31+ x2dy =0. 1. (1+x%)dy + ydx =0.
2. (y+2\/5/)dx—xdy=0, y(e)=e. 2. xdy—ydxzxsinzz-dx
X

3. 1+xH)y —2xy=(1+x%)>2. 2
3. y'+2xy=xe

BapianT 17 BapianT 18
L y'=tgx-tgy. 1. x(y* =4)dx+ ydy=0.
2. (x+y)dx+(x+2y)dy=0. 3 y=x(y'+</e7y).

3. tds —2sdt =t*1Int-dt. 4
3. y'— ytgx=sin2x, y(7r)=§.

BapianT 19 BapianT 20

1. (x+1)y' =xy. 1. (y+xp)dx+(x—xy)dy=0.
2 2
2. xy'coslzycosl—x. 2. y,:x Tty
x 2
3. y,+12—2x:1’ y(2)=—2In2. 3. y'ctgx — y=2cos’ xctgx.
x°—x
BapianT 21 BapianT 22
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1. ydx+ctgxdy=0. 1. (x+1)’dy—(y—=2)%dx=0.
2. 3xy'=x+4y, y()=l1. 2

2 ' 3 2 xy'—3y=x—.
3. (p" =Dr'—epr=¢" —¢. y
' Y
3. xy'———=x, =1
x+1 He=t
BapianT 23 BapianT 24
1. xydx=—(x+1)dy. l. y'—ysin2x=0.

x Xro 2. xy'=y(l+Iny—Inx).
2. (1+ey)dx+ey(l—jdy:0, ){H) =2.
y ~

3. y'cosx+ysinx=1,y(0)=1.
3. xy'=2y=x+1.
Bapiant 25 BapianT 26
, 24X 1. Stgt-dt+dS=0.
1. w'= . 4
y2 2. d_le_i, (-1)=2.
2. y'=x+ L y ox 7
o . 3. y' - Y x4 d4x+5.
1 - x+2
3. Yy +(+—)y=e".
X
Bapiant 27 BapianT 28
2 2 —
I. A+ y7)xdx+(1+x")dy=0. 1. yf:yzcoszx’ y(§)=1,
2. xy'sinlzysinl—x. y y
x x 2. xy'sin==ysin=——x.
X X
3. y'+3—y=7x3+2x2. y
X 3. y+——=3x-1.
x+1
BapianT 29 BapianT 30
1. (y+xp)dx+(x—xy)dy=0. 1. (x+1)y"+xy=0.

2. (x+2y)dx—xdy=0.

, X
_ 2. tx'+tcos——x+1=0.
3. tdx+ (x—tsint)dt=0. t

W

. y'cosx—2ysinx=2.

3aBnanna 2.4 3HaliTh 3aradbHUM a00 YACTMHHMM pPO3B’A30K JIHIMHHUX
OJTHOPINHUX  JAU(EpeHIlaNbHUX  PIBHAHb JPYyroro TMOPSAAKY 31  CTaJuMu

Koe(ilieHTamMH.

BapianT 1 BapianT 2
1. 2y"-9y"+9y =0,»(0)=3,5"(0)=6. 1. 2y"+5y"+2y=0,y(0)=2,5'(0)=1
2. 9"+4y' +5y=0 2. y"-2y'=5y=0.
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.Y"'—=6y"+9y=0

BapianT 3

.3y +5y"=2y=0,y(0)=2,'(0)=4.

. y"=4y"+13y=0.

. Y"+2y"+y=0

Bapiant 5

. 10y" =3y = y=0,y(0)=3,y'(0)=0,1.
. y"+2y"+10y =0.

. Y"+8y'+16y =0.

Bapiant 7

. 3y"+2y' =8y =0,y(0)=1,'(0)=—.
. Y"=4y"+29y =0.

. 0,04y"+0,4y"+y=0.

BapianT 9

: 5y”—8y’+3y=0,y(0)=1,y’(0)=%.

. y"=8y"+20y =0.

. y"'=14y"+49y =0.

BapianT 11

L 2y"=T7y" +6y=0,y(0)=-2,y"(0)=4.
. Y"+25y=0.

. 4y"=12y"+9y =0.

BapianT 13

. y"+14y"+24y =0, (0)=0,y(0) = 20.

. y"=4y"+5y=0.

. %y”—y’+y=0.
BapianT 15
.y =y =20y =0,y(0)=-2,y'(0)=8.
. Y"=6y"+10y =0.
. 4y"=20y"+25y =0.
BapianT 17
. y"+10y"+25y=0,y(0)=1,y'(0)=1.
. Y"=5y"+6y=0.
. Y"'=2y"+4y=0.

BapianT 19

. 4y"—8y'+5y=0,y(0)-2,y'(0)=3.
. Y"+5y'—14y =0.

. 16y"—40y"+25y =0.

3.4y"+4y"+y=0.
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. _yll_

Bapiant 4

. 4y"+y' =3y =0,y(0)=1,5,y'(0) = 0,25.
. y"+4y=0.
.Y =2y"+y=0.

BapianT 6

.3y 411y +6y=0,y(0)=0,'(0)="7.
. Y"+9y=0.
. Y"=10y"+25y =0.

BapianT 8

. 4y"—17y =15y =0,y(0)=7,5'(0)=0,5.
. y"+16y=0.
.Y+ Y+ 0,25y =0.

BapianT 10

.Y =7y +12y =0,y(0)=0,y'(0) = 5.
. Y"+8y'+25y =0.
. 25y"=10y"+ y=0.

BapianT 12

Y=y =12y =0,9(0)=-1,)'(0)=10.
. y"=2y"+10y =0.
. Y"+16y"+64y =0.

BapianT 14

Y =11y =60y =0,1(0)=-1,'(0)=4.

y'+y'=0.

.9y"+24y"+16y =0.

BapianT 16

. 9y"—6y"+y=0,1(0)=3,y(0)=0.

y'"+6y"+13y =0.

. y"=10y"=0.

BapianT 18

.Y +7y' +6y=0,y(0)=0,y'(0)=6.

4 4
—y"+y=0.
9 3)’ y

. y"'=2y"+2y=0.

BapianT 20

.Y +4y =12y =0,y(0)=0,'(0)=8.
. Y"+2y"+10y =0.
. 169y"+26y"+ y=0.



BapianT 21
. y"=2y"=0,(0)2, y'(0)2.
2. y"—6y'+34y=0.
3. y"-22y"+121y =0.
BapianT 23
1. y"=3y" =10y =0,y(0)=2, y'(0)=1.
2.100y"-20y"+ y = 0.
3. y"-6y"+25y=0.

p—

BapianT 25
1. y"—4y' +4y=0,y(0)=3,y"(0)=-1.
2. y"—8y'+15y=0.
3.17y"+2y"+y=0.

Bapiant 27
1. y"+4y"+8y=0,(0)=1,(0)=4.
2. y"=5y'—14y =0.
3.1,44y"-2,4y"+y=0.

BapianT 29
1. y"=13y"+22y =0, (0)=-3,'(0)=3.
2. y"+81y =0.
3. y"-30y"+225y =0.

BapianT 22
1. y"+3y +2y=0,y(0)=1,y'(0)=1.
2. 81y"-18y"+y =0.
3. y"=-2y"+17y =0.

BapianT 24

n ! ! 1
L 4y"=7y'+3y=0,$(0)=0,y(0)=—.

2. y"+10y"+61y =0.
3.121y"-44y'+4y =0.

BapianT 26
1. 3y"+ 7y +3y=0,(0)=1,'(0)=2.
2. y"+49y=0.
3.4y"-28y"'+49y =0.

BapianT 28
1. 2y"-3y"=35y=0,y(0)=1,y'(0)=5.
2. y"-14y"+58y =0.
3.81y"-36y"+4y =0.

BapianT 30
1. 5y"—6y"=0,y(0)=1,'(0)=2.
2. y"=2y"+26y =0.
3. y"-5y"+6,25y =0.

3aBnanHa 2.5 3HaiiTu 3aranbHuil @00 YaCTUHHUI pO3B’SI30K JIIHIMHUX

HEOJHOPIAHUX U epeHIiaTIbHuX
Koe(ilieHTamH.
BapianT 1
1.
2
Y'=5y" +4y=x"+ l,y(O)z 3—2,)}'(0): —%.

2. y"+4y=28sin2x.

BapianT 3
.y +4y =8x,y(0)=0,'(0)=4.
2. y"-9y=e’"cosx.

p—

Bapiant 5
14 ! X 1 !
Ly =2y =3y =™, 5(0)= -, y(0)=0.
2. y"+3y" =9x.
Bapiant 7
1. y"=2y" =x* —x,y(0)=1,5'(0)=2.

PIBHSIHb

CTaJIMMH

Apyroro ImopsaaKy 31

BapianT 2
1.
3" =8y +20y =20x +4x+14,(0)=3,1"(0)=11.
2. y"+3y'+2y =sin 2x + cos2x.

BapianT 4
1. y”+4y’+4y=5e3x,y(0)=%,y’(0)=§.
2. y"=3y"+2y =sinx.

BapianT 6
1. y"+4y =4sinx, y(0)=0,y'(0) = 2.
2. y"=2y' -3y =e*.

BapianT 8
1. y"+y=x%(0)=0,y(0)=0.
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[\

. Y"+2y"+2y=4sin2x +2cos2x.

BapianT 9
1. y"=2y'+10y =5x+9,1(0)=4,'(0)=6,5.
2. y"=2my'+m’y = sin mx.

Bapianr 11

[

LYy = cos2x,y(0)= —%,y'(o): L.

2. y'=5y"+4y =4e*x’.

Bapiant 13
CY"=2y"+5y =5x+3,5(0)=2,(0)=6.
Y42y =3y =e'x’.

N =

Bapianr 15

[

Lyo)=-1.

V=3 = , 0 =——,
y Yy =X+COSX y() 10 9

[\

.Y +4y +4y = xe™.
Bapianr 17
. y"—4y=8x+3,y(0)=0,y'(0)= 4.
. ¥"+9y =e" cos3x.
Bapianr 19
L Y =8/ +20y=20¢ +4x+14){0) =3, y/(0) =11
. Y"+3y"+2y=2sin x + cosx.

N =

N =

Bapianr 21
1. y”_zy’+5y:5x2—4x+2,y(0)=2,J/(0):0-
2. y" =3y =6e".
Bapianr 23
1. y”+4y:sinx,y(0):y'(0):1'
2. y"+7y"+12y =24x" +16x - 15.
Bapianr 25
1.
V=23 = (6" 4 -3 (0)= y(0) =0
2. y"—-8y' +16y = 32x.
Bapianr 27
1. y"=3y"=6-3x,(0)=0,'(0)=1.
2. y"+ y=sinx—cosx.
Bapianr 29
1.
V"= 4y +13y =26x +5,(0)=1,(0) = 0.

d*x

t2

+k*x =2k sin kt.

Bapianr 10
1. y"+y=4e",y(0)=4,y'(0)=-3.
2. y"+2y"+2y =2x"-2.

Bapianr 12
Ly =2y =2¢", y(1)=-1,y(1)=0.
2. y”+ y= 4sin x.

Bapianr 14
L "+ y=de’,y(0)=4./(0) = .
2. y"=5y"+6y =13sin3x.

Bapianr 16
Ly =2y'+y=e",y(0)=1y(0)=-2.
2. y"+4y"+8y=20sin2x.

Bapianr 18

Loy"+2y"+y=x"+3x,(0)=1y(0)=0.

2. y"=3y"+2y=2sinx +cosx.
Bapianr 20

1. yn_6yl+9y:x2 _x+3’y(0):§,y,(0):

2. y"+4y =8e".
Bapianr 22

L 4y"+y' =3y =3x" +x.

2. y"—y=8¢",y(0)=2,y"(0)=4.
Bapianr 24

1. y"=5y"+6y =(12x-7)e ™, ¥(0)= »'(0)

2. y"+2y"+5y =4sin x + 22 cosx.
Bapianr 26
1.
y”_zy’+y:4sinx+4cosx,y(0)=1>y'(0)
2. )"+ =49 -2x2,
Bapianr 28
1. y"=2y"+y=16e",y(0)=1,y'(0)=2.
2. "=y =6y =6x? —4x+3.
Bapianr 30
1. y"=3y"+2y=—4e",y(0)=1,y"(0)=2.
2. y"+y =49-24x .
50
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2. y"+2y"+y=3sinx.
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3aBnannsg 2.9 Pozsunytu ¢ynkuio B psja Teisopa.

4.1 f(x)=In(x+2)
43 f(x)=+x
45 f(x)=e*
4.7 f(x)=In(x+2)
49 f(x)=In(x+5)

4.11 f(x) = cos x
413 f(x) = x® —3x
4.15 f(x)= cos? x

3a CTCIICHAMMU

3a CTCIICHAMU

3a CTCIICHAMU

3a CTCIICHAMU

3a CTCIICHAMMU

3a CTCIICHAMU

3a CTCIICHAMH

3a CTCIICHAMU

x—1.
x—4.
x—1
x—1
x—1
/4
X——.
2
x_
/4
X——.
4

42 f(x) %
4.4 f(x)=$

3a CTCIICHAMU

3a CTCIICHAMU

1
4.6 f(x)= L_g acrenemivu
4.8 f(x)=¢" 3a CTENEHSIMH
X
4.10 f(x)= e; 3a CTEIEHIMHU
4.12 f(x)=x* sacrememsvu

4.14 f(x)=3x
416 f()=Ax>

3a CTCIICHAMMU

3a CTCIICHAMMU

x+1.

x+2.

x+1.

x+1.

x+1.



x 4 1
417 f(x) = COSE sa cremenmm X 5 4.18 f(x)= . 3a CTENEHAMH  x — 5§ |
419 f0)=3"+6° —2 sy cremenmm X —1. 420 f(X)=1gx  sacrememmm X — %,
4.21 f(x) =sin3x 3acremensmu X +—. 4.22 f(x)=sinx  3acremeHsmMm X — % .
423 F()=x* 4% spcrememmm X +2. 4.24f(x)=cosx sacrememsmum x — %,
1
4.25f(x)=x3 —2¢ +5x sa crememsimn X — 1 4.26 f(x)= ; 3a cTeneHsMu X — |
4.27 f(x) =x 20" =5 sacremensvu X +4. 428 f(x)=e” sa crememsimn X+ 2.
V4 . X
4.29 f(x)= cos” x 3a creneHsMu X 3 4.30 1 (x) =sm? 3a creneHsMu  x — |
3pa3ok BUKOHAHHS iHAMBIAYAJbHUX JOMAIIHIX 3aBJaHb
3aBaanns 2.1 3HaiiTh HEBU3HAYEH1 IHTErpaIn
dx Jxdx
1] —. 4|
(5 + 7tgx)cos” x Ax? —4/x
2 [x* sin3xdx. 5 [cos® xsin’ xdx.
2
—2x+3
3 f a 3 a > dx.
(x—1)(x” —4x” +3x)
Po3p’s13anns.
1 Ockinbku moxigHa BUpazy J+7tgx HOpIBHIOE 5> & MHOXKHHK 3
cos” x cos” x

BUIPIBHSAETHCS BiA Ii€1 MOXITHOT JIMIIE CTAJlUM MHOXHUKOM 7, TO 3MIHHOIO

IHTErpyBaHHSA TYT MOXKHA BBa)XKaTW BUpa3 JS+7fgx, 1, TaKUM YHUHOM, 3HAWUTH
1HTEerpaI:
u=>5+"7tgx
dx 1. 1 7 &
J 3 dx=| ' T =

(5 + 7z‘gx)cos x 775+ Ttgx cos’ x u, =

= %jl : ux'dx = %ln‘S + 7tgx‘ +C.
u

2 Tloxnamgemo u=x2, dv=sin3xdx. Toni

du=2xdx, v= Jsin 3xdx = %Jsin 3xd(3x) = —%cos 3x.

3a ¢hopmysioro IHTETpyBaHHS YaCTUHAMH 3HAXOUMO

) 1 2
sz sin3xdx = —%xz cos3x — j(— %cos?axj 2xdx=— Exz cos3x + ijcosi%xdx.
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JIo OCTaHHBOTO IHTETpasa 3HOBY 3acTOCyeMO (OpPMYJy IHTETpYBaHHS YaCTHHAMH.
s iiporo moknagemMo u=x, dv=cos3xdx, Toji

du =dx,v = Jcos 3xdx = %Jcos 3xd(3x) = %sin 3x

) 1 . 1 . 1 . 1.. ) 1
i [xcos3xdx=—xsin3x - jgsm 3xdx = Exsm3x—§jsm3xdx = Exsm3x +§cos3x.
TakuM 9MHOM, OCTATOYHO GYIEMO MaTH

) 1 2(1 . 1
sz sin3xdx = —— x” cos3x+§(§xsm3x+§cos3xj+ C.

= L(— 9x? cos3x + 6xsin 3x + 2 cos 3x)+ C.
3 IlepexonyemMocs, U0 MiAIHTErpaIbHUN Jpi0 — NPaBUIBHUI 1 HECKOPOTHUM.
Bpaxosyroun, 1m0
(c-1)(-4x°+3x) =x (x-1) (" -4x+3) =x(x-1) (x-1) (x-3) =x (x-1)’ (x-3)
Ma€e YOTUPH KOpEHI, 3 sKuX aBa x=(0 1x=3 — OpocTi, a x=/- IBOKPAaTHUMA, [1OTAMO
Api0 y BUTIISAII CYMH YOTUPHOX €JIEMEHTAPHUX APOOiB:

x> —2x+3 A B C D
+ +

= + :
x(x-1)*(x=3) x x-3 (x-1)* x-1
Onep>XxuMOo TOTOXKHICTh JIJIs 3HAXO0KeHHs KoedimieHnTtiB A4, B, C, D:
x*-2x+3=A(x-3)(x-1)°+Bx(x-1)°+Cx(x-3) + Dx(x-1) (x-3).
Koedinientn 3Hax0a1umM0 KOMOIHOBAaHUM CIIOCOOOM

x=0 =-3A4,
x=3 6=128,
x=1 =-2C,
x> 0=A4+B+D.

3Biacu A=-1,B :%,C =-1,D :%. OTxe,

x2 —2x+3 1

1 1 1 1 1
2=ty B 2t ’
x(x=3)(x-1) x 2 x-3 (x-1)° 2 x-1
a IIyKaHWUW 1HTerpa
2
—-2x+3 1 1 1 1 1 1
LTS dx= d
(x—-1(x> —4x" +3x)
dx 1, dx dx 1. dx
=—[—+— | s+
x 2°x-3 “(x-1)° 2" x-1
4 TlininTerpanbHa (PYHKIIS € PAIIOHATIBHOIO (DYHKIIIEIO BiJ] APOOOBUX CTENEHIB
x. OTxxe, MaeMoO 1HTErpaj MeplIoro TUIY BiJ ippamioHanbHOi QyHKHil. Tyt n;=2,
n,=3, n3=4, tomy k=12 (HaliMeHIlle CTIUIbHE KpaTHe uucen 2, 3 1 4). Iloknagemo
12 :
x=t". Tom

+—. — +—.—
x 2 x=-3 (x=-1)* 2 x-1

=t + Stnpe -3+ —— + Lhalx— 1)+ C.
2 x—1 2
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x = t12
dx =12:"1dt
" dt
2@ -1

- z"’ -1
f]4— t9 £+ f4

1‘6
= [—12"dr =
-t

t'dr
£ -1

J Vxdx _

=12J

=12J

4

1 5t4dtj ~

~ 12](? +t* + jdr _12(jt9a’t+jt4a’t+g E

-1
10 5

~12 t—+t—+lln‘t5—l‘ +C:§(t10+2t5+2ln‘t5—1‘)+C.
10 5 5 5

HOBepTaIO‘II/ICB a0 3MIHHOT X, OCTaTO4YHO 6YIICMO MaTu

;ﬂ:é(w+zlﬁ+zlnlﬁ_l\j+c.
Ve xS

5 Maemo iHTerpaji BUriIsLy Jsinm xcos” xdx, ne m=5, n=4.

BpaxoBytoun, mo m=5>(0 i HenapHe, 0AePKUMO
[cos* xsin® xdx = [cos* x -sin* x - sin xdx = [cos” x(1 - cos® x)* - sin xdx =

t=cCcosx

4 2.2 4 2 .4
=—|t"(1—t¢ dit=—t"(1-2t" +¢t")dt =
dt = —sin xdx J ( ) J ( )

__J(t4_2t6+t8)dt__(%_2%+t—j+C——(cos x 2cos X, cos xJ+C.

9 5 7 9

3aBaanns 2.2 Po3s’s13aTu 3a1a4l.
1

1+x

1 OOuucnutu miomy ¢irypu, oOMEXKEHOI JIHIE Y = 3 1 mapaboJoro
2
X
y===-
2
2 OO6uucnut 00’e€M TiIa, OOMEXKEHOIO0 TOBEPXHEIO, SKA YTBOPIOETHCS
2 . . .
o0epTaHHsIM TMapaboiau ) =4x HaBKOJO CBO€l oci (mapabosioin oOepTaHHs) 1
TUIOLIMHOI0, IEPIEHAUKYIISIPHOIO A0 MOTO OC1 Ta BiIIaJIEHOIO BiJl BEPIIMHY Mapaboiu

Ha B1JICTaHb, 110 IOPIBHIOE OJTMHUIIL.
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3
Ce t
3 OGUHCIHTH JOBKHHY MeTH Tinil x=¢, y=1— 3

Po3B’si3aHHA.
2

|l KpuBa y= % — napaboia 3 BepimnHOI0 B Touli O(0;0) 1 Biccto cuMeTpii

Oy. Bitku napaboyin HanpasieHi Bropy (puc. 2.1).

1

Puc. 2.1

Kpusa y = — JIOKOH AHBb€31. I3 pIBHSHHS BUJIHO, 1110 IPU OYAb-SIKOMY X

1+x2

¢dbyHKUig HaOyBae JUIIE JOJATHUX 3HAYEHb, @ TOMY il Ipadik po3TalioBaHUN BUILE
oci Ox, a Bick Oy € i Bicclo cuMeTpii, 60 y(—x)=y(x). HaliOinbIie 3HAUCHHS, SKE
JOPIBHIOE OJMHUII, PyHKIIsI HAOyBae mpu x=0, anpu x — too  y — 0.

Cxemarnuno rpadik 1i€i ¢(yHkiii 300paxkennit Ha puc. 2.1. Tounime
nooynyBatu rpadik i€l QyHKIIT MOXKHA 3a JOMOMOIOK 3arajlbHOi CXEMH
nocnimpkeHHs ¢yHkuii. dirypa, oOMexkeHa NaHUMHM JIHIIMH, TaKOX 300pa’keHa Ha
puc. 2.1. [Tnomy 3amrpuxoBanoi Gpirypu o64yucinmo 3a GopMyIoro:

b
S = j(yg (x)—y, (x))dx.

JUist BU3HAUEHHS MEX IHTErpyBaHHS OOYMCIMMO aOCHUCHU TOYOK MEPETUHY
JHIN, PO3B’SI3yI0YU CUCTEMY PIBHIHB

X

5
3Biacu x;=—1, x,=1. Otke, a=—1, b=1.
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1 x?
5> @ yH:7 Oyaemo Matu

BpaxoByroun Takox, IO Y, =
1+x

Nl+x 2
OJIEPKYEMO

S x? x> 1 n 1) nm 1
S=2] —— |dx =2| arctgx —— =2(———j=———.
1es? 2 6), 4 6) 23

2 Tlo6ynyemo Tiio (puc.2.2).

1 1 2
S = j[ 3 —x—jdx, a 3 ypaxyBaHHSAM cumeTpii ¢irypu BimHOCHO oci Oy

A

Y

Puc. 2.2
Bpaxosyroun, mo y, = 24x, v,=0, a=01b=1, 3a hbopmymnoro
b 2 2
V=l 200,20 b
a
OyneMo Matu

1
V, = nf4xdx = 2mx?

1
=27.
0 0

3 OckiIbKHM MEX1 IHTErpyBaHHS HE 3aJiaHl, TO CIiJ MOOyayBaTH JiHIIO, JJIS
4oro JOLUIBHO BUKIIOYHTH TapaMeTp { 13 TmMmapaMeTpUYHUX pPIBHSHB:

2
y2 = x(l—gj . Ha nosxuni netni (puc.2.3) mapamerp ¢ 3MIHIOETbCS BiJ /3 10

V3.

Ay
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Puc. 2.3

I3 yanYBaHHSIM cUMeTpii JIiHIi BIAHOCHO oci Ox, 00YHCIIOEMO ii JOBXHUHY 32

dopmymnor: L= j (xt)z (y )Zdt
V3

L=2j3\/(2t)2+(1—t2)2dt=2j\/4t2+1—2t2+t4dt=2j 14262 +14de =
0 0 0
V3 V3 3 3
=2j\/(1+t2)zdt=2j(1+t2)a’t=2t+? =2(\3+3)=43.
0 0

0

3ayBaxuMo, 10 TpU J00YBaHHI KBaJpPAaTHOTO KOPEHS 3 BHUPA3y (1+t2)2
BpaxoBaHO, 0 / +£>0 JUTSL BCIX JIMCHUX 3HAYEHD .

3apnannsa 2.3 3HaliTh 3arajdbHUi a00 YAaCTUHHUN PO3B’SI30K (IHTETpan)
nudepeHIiaIbHUX PIBHAHB MEPUIOTO MOPSIKY.

1-2
1 gy =—=
2y == 42
y X
3y —ytgx =secx, y(0) = 0.
Po3B’si3aHHs.
A} . . r. ’ 1 - 2X .
1 Po3B’s5keMO pIBHAHHSA BIIHOCHO y': )’ =———. OTpUMaEMO PIBHAHHS TUILY
. 1-2 1 . d .ody 1-2
y' = f,(x)f,(y), OCKUIbKHA 2x =(1-2x)—. 3amMiHUMO )’ Ha _y’ TOMI1 & _ Zx‘
y y dx dx y

. 2 .
IToMHOXUBIIN O6I/II[B1 YaCTHHKM Ha Y dx , OICPXKHMO DPIBHAHHA 3

B1IOKPEMJICHUMHU 3MIHHUMH
ydy = (1-2x)dx,

3
IHTETPYIOUH SIKE, 3HAXOAUMO y? = x—x’+C (3arajbpHU# THTErpa)

a00, po3B 'A3aBIIH BiTHOCHO V, y =3/C+3x-3x> (3arajbHUil pO3B’SI30K).
2 e piBHSHHS THUIY y'zg{)[%), TOOTO OJHOpIJHE BIAHOCHO 3MIHHHUX X 1 )
audepeHIianbHe pIBHAHHS MEPIIOro MOPSAKY.
3pobuMo 3amiHy Y~ u(x), 3Bigku y = ux, a Yy =ux+u . IligcraBuastoun 1l
X
BUpAa3M B JIaHE PIBHIHHSI, OTPUMAEMO
1 du 1

ux+u=—+u abo x—=—,
u dx u



. . . dx .
a MmICJs BIIOKPEMIIOBAHHS 3MIHHUX udu = — . [HTErpyrou4u U0 p1BHICTh, 3HAXOAUMO
x

2
%zln|x|+%1n|c| abo uzzln‘sz‘. [ToBeprarouuch 10 ), OTPUMAEMO 3arajbHUM

2

IHTErpaja BUXITHOTO PIBHAHHS y_2 = ln‘sz
X

y = /|Cx’].

3 3apmaHe pIBHSAHHA € JIiHIMHE HEOAHOpPiAHE audepeHiaIbHe PIBHSIHHS
MEpUIOro MOPSAAKY. 3HANAEMO CIIOYaTKy HOTo 3arajbHU PoO3B A30K. IS 1BOro
NOKJIaAeMoO y = uv, y' =u'v+Vu 1MiJCTABUMO 3HANIEH] BUPA3H B PIBHAHHSA

u'v+viu—uvtgx = secx

, a, PO3B'SA3aBIIM BIAHOCHO ), —

3arajbHUMN pO3B SI30K PIBHAHHS

abo
! !
u'v+u(v' —vigx) = secx.
Toni
1.V —vigx =0; 2. u'v=secx;
dv , 1 1
— = VIgX; u = ;
dx COSX  COSX
dv
— = tgxdx; =1
\%
h1|v| = —h1|cosx; u=x+=C.
~ 1
v=(cosx)' = :
CoS X
y=uv=(x+C) - 3araJbHUI PO3B’ I30K.
CoS X
[Tpu x=0 1 y=0 3HaX0AMMO 3HaUYE€HHS JAOBUIbHOI cTanoi C
1
0=(0+C) = C=0.
cos0

OTxe, mIyKaHWN YacTUHHUNA PO3B'SI30K PIBHSAHHA Oyle MaTH HACTYIHUU

BUTJISAMA. y = :
cosx

3aBnanna 2.4 3HaliTh 3aradbHUM a00 YACTMHHMM pO3B’A30K JIHIMHHUX
OJTHOPINHUX  JAU(EpeHIlaNbHUX PIBHAHb JPYyroro TMOPSAAKY 31  CTaJuMu
Koe(ilieHTamH.

I y"—4y"+3y=0,»(0) =6;)'(0) =10.

2 y'-2y"+y=0.

3 y"+6) +13y =0.

Po3p’s13aHHs.

1 Cnouarky 3HaieMo 3arajbHUN PO3B 30K PIBHSAHHA. [ 1bOro ckianemo
XapaKTepUCTHYHE PiBHAHHS k°—4x+3 = 0. Moro xopewi k, = 1 i x, = 3 miiicHi i pisHi,
TOMY 3arajbHHi pO3B 30K Mae BUTIAN y=Ce' +Ce. [udepeHmironun Jy,
orpuMaeMo ' = Ce* +3C,e’*. BUKOPUCTOBYIOUM TIOYAaTKOBI YMOBH, 3HAXOJHMO
3HaueHHs C; 1 C, 13 cUCTeMH PiBHSHbD:
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6=C +0C,,
{10 =C, +3C,.

Po3p’ 5{3y10111/1 cucremy, oaepxkumo C; =4, C,=2. [lincTaBnsrouu 111 3HAUCHHS
B 3araJbHHH PO3B 30K, 3HAXOAMUMO IIYKAHMI YACTHHHHI PO3B A30K y = 4e" + 2"

2 CKJTa/IeMO XapaKTepPHCTHYHE PiBHSIHHS k- —2K +1=0.

Ockinbkn k° —2x +1=(k-1)*=0, x;=x, =1. KopeHi XapaKTepHCTHUHOr0 PiBHAHHSI
JiiCcHI 1 piBHI, TOMY 3arajibHHUI pO3B SI30K SAIHIICMO y Burmsial y = (C; + C; x)e".

3 CxnaneMo XapaKTepUCTUYHE PIBHSHHS K +6x+13=0. Moro KOpeH1 3HaieMo

2
3a GOPMYJIIOKO &, = —gi \ /%— q , 3T1IHO 3 SIKOIO
ki, =-3+49-13=-3+J-4=-3+4i=-3+2i

KopeHni xapakTepUCTUYHOIO PIBHSHHA KOMIUIEKCHO-CHPSDKEH1 (K ,=aZ[fi).
Orxe, a=-3; f=2. Toni 3aranbHuil O3B A30K IAHOTO PIBHAHHS HAOyAE BUTIISALY
y = *(C, cos2x + C, sin 2x).

3apnanHa 2.5 3HaliTH 3araJibHUM a00 YaCTUHHUN PO3B’SI30K JIHIMHUX
HEOJHOPIAHUX  JudepeHIIadbHUX PpIBHSHb JPYroro MOpSAKY 31 CTaJuMu
Koe(ilieHTamMH.

1 2y"+y —y=2e"

2 y'"+y+sin2x =0, y(r)=)y'(r)=1.

Po3B’sa3aHHs.

1 [ane piBasHHs € JIHAP — 2 31 cranumu koediieHTaMu W CHelialbHOIO

MpaBol0 YacTuHOIO. Moro 3arasbHui pO3B'S30K HIYKAEMO Yy BUIJSAL y = y+ Y. g

3HAXOIKCHHS )_; JIOP — 2, sixe Bianosigae nanomy JIHIAP —2: 2y"+3'—y=0.

CKJIaeMO XapaKTepHCTHUHe piBHsHHA 2Kk +x-1=0. Moro xopeni x/=-1 i

k, = l. Otxe,
2
)_/ = Ce™* +Cyel.

[TlincraBumo  Y,Y'.Y" B naHe piBHAHHA: 2A4e” + Ae* — Ae* =2¢". IlpaBa
YacTHHA f(x)=2e" JAHOTO PIBHSAHHS € PYHKIISA BUIISAAY f(x) = P (x)e”, ne o=l1, a
n=0, ToMy Y =Ae* 00 oa#Kk;, Hudepenmitoroun Y  ABIYI, OTPUMAEMO
Y'=Ae",Y" = Ae*. 3Bigku 3Haxoaumo A = 1. OTxe, Y =e*, a 3arajbHUN PO3B 30K
BUXIJTHOT'O PIBHSHHS

X
y=Ce " +Ce*+e".
2 3BeieMO PIBHSHHS JI0 3aTAJIbHOTO BUTISIAY: )"+ y = —sin 2x.
Jami, po3B s13yr04M HOro BiIMOBIAHUM METOJI0OM, OyJIeMO MaTH:

y=y+Y;
Y'Hy=0, K+1=0; k= +i; a=0,8=1
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j/ =(C,cosx+C,sinx.
Ockinmbku  f(x) = —sin2x, 10 b =2(+bi =£2i # k,) 1 TOMY

1] Y =Mcos2x+ Nsin2x cos2y M —4M = 0;M =0;
0 Y =-2Msin2x+2N cos2x 1.

in2x| N-3N=-1;N =—
1|Y" = —4M cos2x —4N'sin 2x i 3
1.
Orxe, Y = gsm 2x i 3araJbHAN PO3B 30K HEOJHOPIIHOTO PiBHAHHS HaOyse
. 1.
Burisiny: ¥ = Ccosx+C,sinx+ Esm 2x.

. 2 .
3HaxoguMo ' =-C,sin x+C, cosx + Ecos 2x. YpaxoByroOUMd IOYaTKOBl YMOBHU:

npu x =r;y =) =1, OTPUMAEMO CUCTEMY

1=-C,

1:—C2+%,
3

1 . .
pO3B’s3aBIIHN 5Ky, 3Haxoaumo C;=- [, C, = -3 ITigcTaBiasroun unciaosl 3HaueHHa C;
1 C, B 3arayibHUM PO3B 30K, OJICPKUMO ITYKAHUN YAaCTUHHUM PO3B’ S30K
1 . 1 .
y= —cosx—§s1nx+§s1n2x.

3aBaanns 2.6 Jlocmiautu 301KHICTh YUCIOBHUX PSIIB.
& 1

1
n=1n" —4n+5
2
2 l+ﬂ+.. +—+
37’!
1 1 1
— + 2 +...t+t— ...
In2  In“3 In" (n+1)
Po3B’s13anns.

o0

1 Jns nopiBHSHHS 00MpaeMo psij| y3aralbHEHUN rapMOHIUHUN Pl Zm—z Lei
n=

psia 301KHUM, OCKUIbKU p =2 > 1.

3a TpeThOI0 03HAKOIO MOPIBHAHHS PAJIIB MAEMO

2
im ™ = tim— " —tim 2" lim 2 =120
nowoy, noop” —4p+5 now2n—4 nowl

['paHuIS BITHONICHHS 3arajbHUX YICHIB PAIIB ICHYE, OTXKE, 3aaHUN PsII TaKk
caMo, sIK 1 oOpaHui, 30iraeTbcs.
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2 Ile psan, mo Mae JoJaTHI WIeHH. 3aCTOCYEMO 10 HbOTO 03HaKy [lamambepa.

12
Banumiemo (n+1) — i wieH psay u,,, = (113%1) 3HaiigeMo
2An 2
lim Yl _ figy (PED73 ) D7 204D 1y
n—w Y n—»0 3n+l n2 n—© 3p n—>o  6n 3

n
TaKUM YUHOM, Pl 301raeThesl.
1 n
3 Le psn, mio Mae O0AaTHI YJI€HW, MOro 3arajbHUM wieH u” =(—j .

In(n +1)
OTxe, TOIUIBHO 3aCTOCYBATH paJuKanbHy 03Haky Korri

lim4/u, =limzx SEE N lim; =0<1,
n— oo \[ In(n +1) n>o In(n +1)

TaKUM YMHOM, JaHHUU psiJl 301raeThesl.

0 _1 n
3apaannsa 2.7 YCTaHOBUTH, SIK 30Ira€Tbcs psij Zn Inn a0COIIOTHO,
n=1 1t —

YMOBHO YH pO30Ira€eThCsl.

Po3p’s13anHHs.

Jlaauii psim € 3HaKomodepekHHM. llepeBipuMO BHKOHAHHS YMOB O3HAKU
JleitOnina:

1 1 1
11> + > >—> ...
2—-In2 3-In3 n—Inn
2) lim u, = lim L:o.
n—>w n—sopn—Inn

OO6uB1 YMOBH BUKOHYIOTBCS, TOMY PsiJi 301raeThesl.

X 1
Psn, cknameHuit 13 aOCOJMIOTHMX BEIMYHMH JAaHOTO psgy, », ———
a1 n—Inn
pO30IracThCs 3a JPYrol0 O3HAKOI TOPIBHSIHHS, OCKUIBKM Ma€ MiCIleé HEPIBHICTh
1 1 . :
——— > —. OTxe, naHuit psij 301ra€ThCsi YMOBHO.
n—Inn n

3aBaannsg 2.8 3uaiiTu pagiyc Ta 061acTh 301)KHOCTI CTEIEHEBOTO PSILY

10x +100x> +1000x” +...+10" x" +...
Po3p’sizanns. J[aHuil psA € IOBHUM CTEIIEHEBUM 32 CTEHEHSMHM X. 3HAUIEMO
. . . 1
paziyc 301KHOCTI 3a (hOpPMYJIOH0 R=- npu a, =10";
lim4/a,
n—»o0

1 1

1
R= = =—.
limfla,| lim3/10" 10

6

n—>0

5



: I 1
Jns Beix xe}—m E[ psan 30iraerbesa. JlocnmimpkyeMo 30DKHICTh Py B
1 . 1
IPAHUYHUX TOYKAX X=—— 1 X=—.
10 10

IIpn x = 1o OTPUMAEMO 3HAKomoyepexHud psag —1+1-1+...+ (— 1)" + ey

AKUN po30iraerbcsi, OCKUIbkM  lim ‘u ‘ =1.
n—

IIpn x= E OTPUMAEMO 3HAKOAOAATHUH psaf 1+1+1+..., sxuit po30iraeTbes,

OCKUIbKA HE BUKOHYEThCS HEoOXigHAa yMOBa 30DKHOCTI YHCIOBOIO psAy
hm‘u ‘— 1#0.

n—»0

. . . 1 1

OTtxe, 0651acTIO 301)KHOCTI CTETICHEBOTO PSAlY € IHTEpBal | — E of

3aBaannsa 2.9 Po3Bunytu Qyskuito f(x)= Inx B pan Teitnopa 3a creneHaMu
(x-1).

Po3p’si3aHHs.
O6uncnuMo 3HayeHHs QYHKIIT Ta 11 MOX1THUX HpI/I x =a=1 dynkuii

f(x) = Inx, Al)=Inl=

4 1 !

f@h;, ' =1,

ST ==x"", f1=-

f"'(x)=1-2x_3, f"'(l)=1-2=2!,

") =-1-2-3x74, "1y=-1-2-3=3,

@) =1y m-nix", Q)= (1) -1,
[lincTaBnstoun AaHl 3HA4eHHS 10 paAnxy Telnopa mig JOBUIBHOI (YHKIII,
OTPUMAEMO

2 3 n—1 n
1nx=0+(x—1)—(x;'l) +2!(x371) +...+(_1) (”_'1)!(x_1)

DT DT e 6D
2 3 n
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BOTyIL .

ITporpama MOIYIIE Nol ... .o e e,

BapianTu iHIUBITYAIBHUX JOMAIIHIX 3ABHAHD .. .eouvenneenneenneennenennn.
BaBIHAHHS 1.1 oo s

BaABIHAHHS 1.2 oottt e e
BaABIAHHS 1.3 .o e
BaBIHAHHS 1.4, oo
BaBIAHHS 1.5, oo
BaABIHAHHS 1.0 ..ot e e
BaABIHAHHS 1.7 .o e
BaBIHAHHS 1.8 ..o
3pa30K BUKOHAHHSI 1HAUBIIYaTbHUX JOMAITHIX 3aBHAAHD ....'vvvennennnene.
ITporpama MOIYIIE NO2 ...t e e e,
BapianTu iHIUBITYAIBHUX JOMAIIHIX 3ABHAHD .. .eouvenneenneenneennenennn.
BaABIHAHHS 2.1 oo s

BABIMAHHST 2.2 oottt ettt et ettt
BABIAHHS 2.3 oottt ittt et e
BABIMAHHS 2.4 oottt et
BaABIIAHHS 2.5, oottt
BABIMAHHS 2.0 .ottt e e e

BABIMAHHST 2.7 oottt e e
BaABIMAHHS 2.8 ..ottt e
BABIMAHHS 2.9, ..ottt e
3pa30K BUKOHAHHSI 1HAUBIIYaTbHUX JOMAITHIX 3aBHAAHD ....'vvvennnnnneee.
B10MIOTPAMIUHUII CTIMCOK oov'vtttentteeeeeeteeeaeeeateeeneeeanneennnnas
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